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T f& i 5l Al Bl HAAT &
ayy7)—FL  |#F=ar s U—1 24-12-40FB m 12,919
#Ea 7 ) — |k 18-12-40FB m 2,420
B A R T A (KSR ) L=2. 5m m’ 15
B A R T A (KSR ) L=4. 5m m’ 138
B A R T A (K SEATEHE) L=5. Om m’ 31
B A R TR A (K SEATEHE) L=6. Om m’ 1,769
BEAT R (1:0. 90548 #E)  |L=6. Om m 154
BRI (111, 0042 YE)  |L=6. Om n? 103
BRI (111, 4042 7E)  |L=6. Om n? 570
BEA AR AP (1:2. TO8 %) |L=3. 0m n? 25
BEAT AR AP (1:2. TOR %) |L=4. 5m n? 37
B R (1:2. T0KEYE)  |L=6. Om n? 849
BEA R (1:3. 50KEYE)  |L=6. Om n? 643
7N T Rl m’ 4,609
i i 2R A n’ 2,183
17K B=300mm (CF300 X 7) m 2, 593
I B=200mm (FF200 X 5) m 847
Z DA, — L B A JA 5 m 459
T DR A 288 m 242
S84 ¢ 42.7 SUS304 m 349
Y4 $19.0 SUS304 L=22.2 | f&iFT 181
SLEE A $39.5 t=2 & FT 181
57 0.0 =B 2
i L —F S 995 X 400 X 25 e 2
I 1500 X 1900 X 50 K 2
A% By LAl (B LR 0D P RY) ¢ 60.5XH700 wlE)Z & AT 14
L E2Ni0] D35 t 3.9
D29 t 55. 0
D25 t 77.5
D22 t 108. 6
D19 t 27.7
D16 t 27.8
D13 t 169. 3
Gt 469. 8
aryr7J—FL
(FTakmsli TH0E) ([Fy v t=3cm m” 2,726
BT B K25 Fhm® 4,300
B ERE Y Fhm® 4,051
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ZNNT O7 —F T — 33—

A1=1/2 X (3. 520+6. 520) X 0. 300=1. 506 m2

@A
A2=1/2X (6. 520+4. 000) X (4. 500-0. 300) =22. 092 m2

@P%E i IR
A3=-1/2X 7 X1.000 2=-1.571 m2

OWNZERTE PR
A4=-1.500 X 2. 000=-3. 000 m2

OMZeHEKIEER R
Ab5=-0. 300 2=-0.090 m2

s w3 Y Wi f (77— =5V ) &t
2 A1~A5=1. 506+22. 092-1. 571-3. 000-0. 090=18. 937 m2/m

- XWIE R
L—14BL (Gt 7 RHER)
L1=1/2 X (2. 544+0. 547) +1/2 X (4. 952+2. 956) =5. 500 m

L-11~L-13BL(1:0. 905%B47)
.2=3 X 6. 000=18. 000 m

L—10BL (7 k55 )
L3=1/2X (2. 000+2. 485) +1/2 X (3. 716+4. 202) =6. 202 m

L-1~L-9BL(1:1. 40%B4y)
1.4=9 X 6. 000=54. 000 m

- KRR AR
¥ L1~L4=5. 500+18. 000+6. 202+54. 000=83. 702 m

s eSS 7 U — B/ (L-1~L-14BL)
V1=18. 937 X 83. 702=1585. 065 m3
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ZNNT O©ATD

A6=1/2X (6. 700+4. 000) X 4. 500=24. 075 m2

D% 34 bR
A7T=-1/2X 1 X1.000 2=-1.571 m2

O ZE TP IR
A8=-1.500 X 2. 000=-3. 000 m2

QW ZE BE/KIEE R 2R (U300 X 300)
A9=-0. 300" 2=-0. 090 m2

QO ZE BE/K IR 1B (U200 X 200)
A10=—0. 200" 2=-0. 040 m2

< Im4 Y Wri R (7 — X—72 L) A&t (U300 X 300)
AI=®+D+®+ O
=24.075-1. 571-3. 000-0. 090=19. 414 m2/m

< Im3Y4 Y Wrii R (57— X—72 L) &t (U200 X 200)
YA2=0+D+®+ 1
=24.075-1. 571-3. 000-0. 040=19. 464 m2/m

- KRR

=21 (-1 - e 7 )
JKIEE (U300 X 300)
L5=2. 323+1/2 X (3. 385+4. 420)=6. 226 m
1:1. 03 (U200 X 200)
L6=1/2 X (1. 414+2. 450)=1. 932 m

L-15~1-20BL (ZK Y35)
KSR (U300 X 300)
[,7=5 X 6. 000+5. 000=35. 000 m

- KL A FF
JKIEES (U300 X 300)
S L1=L5+1L7
=6. 226+35. 000=41. 226 m
fEE A (U200 X 200)
Y 1.2=16
=1.932 m

s e 7 U — B/ (L-15~L-21BL)
V2=19. 414 X 41. 226+19. 464 X 1. 932=837. 966 m3
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a7 U—F o B AR R (AT P B — R T4 72 0
e X il D1:1.40
v1=1/2%0. 200X 0. 280 X 1. 700=0. 048 m3/ & FT
@1:0. 905
v2=1/2%0. 200X 0. 181 X 1. 700=0. 031 m3/ & PT
@1:1.00
v3=1/2%0. 200X 0. 200 X 1. 800=0. 036 m3/ & FT
- PEBE AT B B
111 40FHER + + « &P (0. 010m2/ & FT)
1:1.40 « - - 168f& AT (D)
1:1.40~1:0. 9054 TALAER « « « 1EEAT (0. 024m2/ & FT)
1:0.905 + - - 87T (@)
1:0.905 BB« -« 177 (0. 005m2/ &)
1:1.00 - - - 8f&FT (D) -
1:1.00 E%Ep » « - 16557 (0. 015m2/ T4 AT)
oY — |k
V3=0. 048 X 168+0. 031 m X 87+0. 0361 X 8+ (0. 010m+0. 0243
+0. 005m) X 1. 700+0. 015m X 1. 800
=11. 142 m3
& F -3y s J— it _
V=X V1~V3=1585. 065+837. 966+11. 142=2434. 173 m3 2,434. 173 m’
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7wy 7 FEEE L-1~L-21BL

X g7
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T

TIF
At

- B AR AR R (7 — X —& U ) L-1~L-14BL

7 —F T =3 —#1:5. 0DFE=1. 020

KT

Ls1=1/2X2X & X 1.000+2 X 1. 500=6. 142 m
[.s2=0. 300+2 X 0. 300=0. 900m
3 7.042m

- BURH R FE R

Lk1-1=1/2X2X 7 X 1. 000+2X 1. 500=6. 142m
Lk1-2=0. 3000+2 X 0. 300) 0. 900m
Lk1-3=2 X 1. 500 X 1. 020+3. 520=6. 580

3 13.622m

- XHIE R

L—14BL (it WTREER N7 )
L1-1 UKSEE) =1/2 X (2. 544+0. 547) =1. 546 m
L1-2(1:0.905)=1/2X (4. 952+2. 956) =3. 954 m

L-11~L-13BL(1:0. 905 fH#}#BHZUE 1.=6. 000m)
.2=3 %X 6. 000=18. 000 m

L—10BL (it HrREE8 X7 )
L3=1/2X (2. 000+2. 485) +1/2 X (3. 716+4. 202) =6. 202 m

L-1~L-9BL(1:1. 40 fEAHAZAE L=6. 000m)
14=9 X 6. 000=54. 000 m

« BEEATERTRIAE (101, 40 fHEAERAZEU®E 1.=6. 000m)

al=6. 142 X54. 000=331. 668 m2

- B TERALFE (1:0. 905 fEANBIEYE L=6. 000m)

a2=6. 142 X18. 000=110. 556 m2

L AT

a3=(6. 580+0. 900) X (54. 000+18. 000) =538. 56 m2
a4=13. 622 X (6. 202+3. 954) +7. 042 X 1. 546=149. 232 m2
SNZRIPE FF 687, 792m2

- R

ab=18.937m2 X 14 » Ffr=265. 118 m2

T N Y A N
Al=Xal~ab=

331. 668 m2

110. 556 m2

687. 792 m2

265.118 m2

1395. 134 m2
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Hils] B I 2\ X

=N T
?_f't%{ - EE RS AN IR A R (57— —72 L) L-15~L-21BL
ZNNT
« IREERARIPMIE R (U300 X 300)
Ls2-1=1/2X2X 7 X 1.000+2 X 1. 500=6. 142 m
Ls2-2=0. 300+2 X 0. 300=0. 900m
# 7.042m
« AERRFAPME R (U200 X 200)
Lk2-1=1/2X2X 7 X 1. 00042 X 1. 500=6. 142m
Lk2-2=0. 200+2 X 0. 200) =0. 600m
3 6.742m

- KRR
L~21BL (P~ - fEWrFRES ~~ )
JKSEES (U300 X 300)
L5=2. 323+1/2 X (3. 385+4. 420)=6. 226 m
1:1. 03 (U200 X 200)
L6=1/2 X (1. 414+2. 450)=1. 932 m

L-20BL (K FEHEAE 1L=5. 000m)
L7=5. 000 m

L-15~L-19BL (K -5 AR %E 1L=6. 000m)
1.8=5 X 6. 000=30. 000 m

- BE AR AL OKCP-HIEHE 1.=5. 000m)
a6=6. 142X 5. 000=30. 710 m2 30. 710 m2

- BE AR AL OKCP-HEE 1.=6. 000m)
a7=6. 142 % 30. 000=184. 260 m2 184. 260 m2

< XTI
a8—1=0. 900 X (5. 000+30. 000+6. 226) =37. 103 m2
a8-2=6. 142X 6. 226+6. 742X 1. 932=51. 266 m2
SNZAIPE F 0 88.369m2 88. 369 m2

TR A
a9-1=19. 414m2 X 6 » FT=116. 484 m2
a9-2=1/2 % (6. 700+4. 000) X 3. 500~ (7 X 1. 00%/2+2. 000
X 1. 500+0. 200X 0. 200)=14. 114 m2
Wrm A 3 130.598m2|  130. 598 m2

B JER I S AS AT N
A2=3 a6~a9= 433.937 m2
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P
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2
I

« (1:1.40 fEAERHEEE 1=6. 000m) L—1BL~L-9BL
al0=1{(0. 280+0. 200) X 156+0. 201+0. 200+0. 051} X 1. 700
=128. 064 m2

+ (1:0.905 fEHAIEPFZUE 1=6. 000m) L—11BL~L-13BL
all={(0. 181+0. 200) X 65+0. 138+0. 181+0. 200+0. 140} X 1. 700
=43. 221 m2

- ST
L-21BL
al2={(0. 200+0. 200) X 8+0. 200+0. 064} X 1. 800
=6. 235 m2

L-10BL, L-14BL

al3=1{(0. 280+0. 200) X 11+0. 229+0. 200+0. 216+ (0. 181+0. 200)
X 8+0. 062} X 1. 700+1{ (0. 181+0. 200) X 12+0. 041+0. 100
+0. 091} X 1. 700=23. 526 m2

PRI BER 5 7

al4=0. 010m+0. 028 m X 168+0. 024m+0. 018m X 87+0. 005m
+0. 020 X 8+0. 015m=6. 484 m2

SNZARPE F 36, 245m2

o
L-1BL~L-9BL
al5=(0. 009+0. 148+0. 040+0. 132+0. 071+0. 071+0. 102+0. 011
+0.133) X 1.700=1. 219 m2
L-10BL~L-13BL
al6=(0. 042+0. 101+0. 103+0. 030) X 1. 700=0. 469 m2

Wrm B &+ 1. 688m2

- PP/ NG
A3=Xal0~al6=

- RIpe G5

A=Y A1~A3=1395. 134+433. 937+209. 218=2038. 289 m2
(FRURENER)

BEAS AR OKOAZSE) L
REAS AR OKAENE) L
BEA AR (1:0. 9054Z HE) L
BEAT RS ME (111, 4045 4E) L
N T TR

U TR A

m
m
m
m

5.0
6.0
6.0
6.0

128. 064 m2

43. 221 m2

36. 245 m2

1. 688 m2

209. 218 m2

2, 038. 289 m2

30. 710 m2
184. 260 m2
153. 777 m2
459. 732 m2
812. 406 m2
397. 404 m2
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1K
B=300mm (CF300 X 7)
(TaArv bR

FEH BRI
TaA v ME

A4 71

2471

« IEKARAER:
AT T—_"—5BD
01=(1. 740+1. 290+4. 016+1. 851) X 2+ (1. 885+1. 900+1. 200) X 2
=27.764 m

AT T——=7L
02=(3. 081+4. 281+1. 851) X 2+ (1. 885+1. 900+1. 200) X 2
=28.396 m

FEH ABKIED 5 1 > B
03=3. 770+1. 800 X 2+2. 400=9. 770 m

- VaAr MEFTHK ]
L-21,L22 (GEw Atk 9 4 > FER)
nl=1%&pr
L-15~L-21BL (K55 45)
n2=7"7&
L-11~L-14BL(1:0. 905%%4y)
n3=4%& it
L-1~L-10BL (1:1. 40%(4y)
n4=101% 7

o B KBUER:
[=9. 770 X 1+27. 764 X (4+10) +28. 396 X 7=597. 238 m

597. 238 m

17K AR
B=200mm (FF200 X 5)
(e 7 17)

o B KBUER:
[=2X (2. 450+2. 086+3. 077+35. 056+23. 777+58. 094)
=249. 080 m

249. 080 m

> — LEF

* AWM BEIER (T — =5 1)
L1=1.520 X 2+3. 510=6. 550 m

U UM REIER (7 — /=72 L)
.2=6. 670 m

cVaA Yy MNMEFTER(T— " —5H V)
nl=14%&
s VaAy MEFTE(T—/—72 1)
n2=7"7&

© VML R
L=6. 550 X 14+6. 670 X 7=138. 390 m

138.390 m

F1H
¢ 42. Tmm SUS304

- TR
L=1. 743+23. 777+58. 675=84. 195 m

84.195m

1. 1-9
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fil A BEAJER
7wy 7 FEEE L-1~L-21BL
X Sl
] R EN ® =
XA R - 1:1. 00853
¢ 19. 0mm SUS304 | nl=1f&pT
=0. 222m
+ 1:0. 90514y
n2=12f& i
< 1:1. 4085y
n3=29& i
- &t B .
n=1+12+29=421% fit 42 &
FLEE4> « 1:1. 004y
¢ 39. bmm t=2mm nl=1%&pr
-+ 1:0. 90514y
n2=12f& i
< 1:1. 4085y
n3=29& i
- &t B .
n=1+12+29=421% pit 42 &
AV 1 1 i HEDFARE ¢ 60.5XH700 AlE=; B
- n="7 AT 7 WPT
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a7 ) —h o RS W A A W Ag (7 —/X—% 0 ) C-1~C-T7BL
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A1=1/2X (3. 520+6. 520) X 0. 300=1. 506 m2

OAREL
A2=1/2X (6. 520+4. 000) X (4. 500-0. 300)=22. 092 m2

O ZE FABH- bR
A3=-1/2X 7 X1.000"2=-1. 571 m2

OWNZE R bR
A4=-1. 500X 2. 000=-3. 000 m2

GO ZE PR IFR 4R
KPR (U450 X 300)
A5. 1=-0. 450 X 0. 300=-0. 135 m2
fEAHES (U300 < 300)
A5. 2=-0. 300" 2=-0. 090 m2

- Im D TR (7 — /S — 1) £t
KA (U450 X 300)
2 A=AT+A2+A3+A4+AS. 1
=1.506+22. 092-1. 571-3. 000-0. 135=18. 892 m2/m
fERHAT (U300 X 300)
2 A=AT+A2+A3+A4+AS. 2
=1.506+22. 092-1. 571-3. 000-0. 090=18. 937 m2/m

- X
C—1BL GHE M REE)
IR
L1. 1=1/2 X (3. 000+4. 442)=3. 721 m
fEE AR
L1.2=1/2X (2. 500+3. 942)=3. 221 m

C—2~C-6BL (K 5 45)
.2=6. 000 X 3+4. 500 X 2=27. 000 m

C—T7BL (it R
IR
L3. 1=1/2X (3. 000+3. 630)=3. 315 m
fEE AR
L3.2=1/2X (2. 500+3. 130)=2. 815 m

- KMIEEAF
IR
2 L=L1. 1+L2+L3. 1=3. 721+27. 000+3. 315=34. 036 m
fEE AR
2 L=L1. 2+L3. 2=3. 221+2. 815=6. 036 m

SR = 7 ) — M E/INEF (C-1~C-TBL)
V1=18. 892 X 34. 036+18. 937 X 6. 036=757. 312 m3
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Fil

Bl BEAJER

—ARAH

o

7wy RE C-1~C-7TBL

X

43

i)

Bk

i
=

ENY RS

ZN N

o>

A

- C-2BL, C-6BL¥Efr+
OFS i3
v1=1/2X1.500X0. 300X 3.520=0. 792 m3

palsy

SENT

QFFa v 7 Y— M
v2=1/2X1.500X0. 300 X 1. 500X 1/2X2=0. 338 m3

@ #5
v3=1/2X1.260X4. 200X 4. 000=10. 584 m3
vA4=1/2X1.260X4. 200X 1. 260X 1/2X2=3. 334 m3

- BEeEBiE = > 7 U — /iR (C-2BL, C-6BL)

V2=(0. 792+0. 338+10. 584+3. 334) X 2f& F1=30. 096 m3

- C-2BL. C-6BLIZ&ERPNZEIEiR

Oz
v5=—(1. 571+3. 000+0. 090) X 2. 260=-10. 534 m3

@7 —FH#HIEY
v6=—1.571X1. 000X 1/2=-0. 786 m3

- BErENZE o v 7 U — b &R/ (C-2BL. C-6BL)

V3==(10. 534+0. 786) X 2f& ff=—-22. 640 m3

- B AR P B — R AT E 72 Y

MD1:1.40
v1=1/2X0. 200X 0. 280 X 1. 700=0. 048 m3/f&Fr

@1:3.50
v2=1/2>0.200X0. 700 X 1. 700=0. 119 m3/{&FT

cBEEE 7 U — b

V4=0. 018m2 X 1. 700m=+0. 048 X 10 AT +0. 010m2 X 1. 700m
+0. 119 X 4f&FT=1. 004 m3

s a7 ) —bhEE

V=X V1~V4=757. 312+30. 096-22. 640+1. 004=765. 772 m3

765. 772 m’
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Hits1]

B
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=

TIF

ZN N

AL
- SRS AR AIVIE R (77— X—5H D)
T —F T — =15, 0D FEER=1. 020

TR
Ls1=1/2X2X 7 X 1.000+2X 1. 500=6. 142 m
Ls2=0. 450+2 X 0. 300=1. 050m

* AP ME SR (T e 18 B 56 0)
Lj1=1/2X2X 7 X 1.000+2X 1. 500=6. 142 m
Lj2=0. 300+2 X 0. 300=0. 900m

- RN MR
Lk1-1=1/2X2X 7 X 1.000+2 X 1. 500=6. 142m
Lk1-2=0. 3000+2 X 0. 300=0. 900m
Lk1-3=2 X 1. 500 X 1. 020+3. 520=6. 580

- XRIE R

C—1BL (FEWTRE R X7 )
L1-1 K =1/2 X (3. 000+4. 442)=3. 721 m
L1-2(1:1.40)=1/2 X (2. 500+3. 942)=3. 221 m

C-2BL. C-3BL. C-6BL (K F-¥BHE#E 1.=6. 000m)
.2=3 X 6. 000=18. 000 m

C-4BL. C-5BL (K 53455k L=4. 500m)
.3=2 X 4. 500=9. 000 m

C—TBL GHiEWTREES N7 )
L4-1 OKIEE) =1/2 % (3. 000+3. 630)=3. 315 m
4-2(1:3.50)=1/2 % (2. 500+3. 130)=2. 815 m

- BEAS AR (K AEREZR L=4. 500m)
al=6. 142X 9. 000=55. 278 m2

+ B A OKCPRBERE 1=6. 000m)
a2=6. 142X 18. 000=110. 556 m2

» NG IR ORFFRA 73— B HERTRES)
a3=1. 050 X (9. 000+18. 000)=28. 350 m2

3 7.192m

3 7.042m

&t

13. 622m

a4=7.192x (3. 721+3. 315) +13. 622 X (3. 221+2. 815)=132. 825 m2

- NF I (C-2BL. C-6BLIZEKEER)

ab=(7. 042X 2.260+1/2X2X 7 X 1.000X 1. 000X 1/2) X 2 Al

=34.971 m2

« [ A
a6=18. 892X 7+18. 937m2 X 2=170. 118 m2

+ BRI T A AT e/ N R

Al=2al~a6=bb. 278+110. 556+28. 350+132. 825+34. 971+170. 118

=532. 098 m2

b5.

110.

28.
132.

34.

170.

532.

278 m2

556 m2

350 m2
825 m2

971 m2

118 m2

098 m2
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Bl B

A

7wy RE C-1~C-7TBL

X gl
IS T N .
iy
P B340 « NZ AP C-1BL, C-7BL
a7=1{(0. 280+0. 200) X 10+0. 200+0. 079+ (0. 700+0. 200) X 4
+0. 200+0. 024} X 1. 700=15. 135 m2 15. 135 m2
o W R A
a8=(0. 117+0. 186) X 1. 700=0. 515 m2 0.515 m2
o ARIFEARRIBE SR /N = TR
a9=0. 028 X 10+0. 018 +0. 070 X 4-+0. 010=0. 588 m2 0. 588 m2
- BB NE
A2=3 a7~a9= 16. 238 m2
T e
& i - B EE
A= A1~A2=532. 098+16. 238=548. 336 m2 548. 336 m2
(RIFENER)
R P (KERFER) L=4. bm 55. 278 m2
AT AR P (KA HE)  1=6. Om 110. 556 m2
Azl 211. 869 m2
Vi 7R A 170. 633 m2
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Bl B
7v w7 RE C-1~C-TBL
X gl
SIS _ T N .
1E 7K o IEKBER:
B=300mm (CF300X7) | ¥ A4 71 T—/"—%HD
OEEAS:H) 01=(1. 740+1. 290+4. 016+1. 851) X 2+ (1. 885+1. 900+1. 200) X 2
=27.764 m
- VaA v NEFRE
c1~C6mAm1#B)
n1=8t& Fr
C-7BL (1:3. 503%43)
n2=11& A
« IEKARIE R
1=27. 764 X (8+1)=249. 876 m 249.876 m
17K B o Ik KBUER:
B=200mm (FF200 X 5) | L=2X (3. 622+2. 990) +34. 612+5. 472+17. 700+4. 840+1. 610X 4
(HiEwr H71a1) =82. 288 m 82.288 m
DamiZ U WMREIER (T ——5H 1)
L1=1. 520 X 2+3. 510=6. 550 m
< VaAar MERE
n1=9% fr
« U VMIIER
[.=6. 550 X 9=58. 950 m 58. 950 m
T - FHIEE (C-1BL, C-7BL)
[,=3. 040+2. 715=5. 755 m 5.755 m
é 42. Tmm SUS304
XE R « 1:1. 4084y (C-1BL)
nl1=2%&
$ 19. Omm SUS304
[=0. 222m . 1:3.50%B4y (C-7BL)
n2=2&
- Bt
n=2+2=4{& Ay 4 f& AT
FLEE4x - BEt CeFre g & FAR)
n=2+2=4{& Ay 4 f& AT
¢ 39. bmm t=2mm
995 X 400 X 25mm n=2 K 2 K

1. 1-15



Bl B

R RS

a7 o AEED C-8BL, R-1~R-40BL

X g7
A1 Bl 2 B
a7 U— | « BEA ER T T AR W i fE (7 —/X—& ¥ ) C-8BL. R-1~R-40BL
ZNNT OF7 —FF —/3—

A1=1/2 X (3. 520+6. 520) X 0. 300=1. 506 m2

@A
A2=1/2X (6. 520+4. 000) X (4. 500-0. 300) =22. 092 m2

@P%E i IR
A3=-1/2X 7 X1.000 2=-1.571 m2

OWNZERTE PR
A4=-1.500 X 2. 000=-3. 000 m2

©PIZE PR IEHRHFR (U300 X 300 {ER}H4)
A5=-0. 300"2=-0. 090 m2

©PIZE PR IR HEFR (U450 X 300 /K THE)
A5=-0. 450 X 0. 300=-0. 135 m2

< ImY Y WA (7 —N—5 0 ) A Et (EFERT U300 X 300)
2 A1=O+@+@+@D+®
=1. 506+22. 092-1. 571-3. 000-0. 090=18. 937 m2/m

< ImX Y WA (7 — 38— 0 ) A FF OKEER 1 U450 X 300)
2 A2=D+@+@+@D+®
=1. 506+22. 092-1. 571-3. 000-0. 135=18. 892 m2/m

- KRR

C-8BL, R-1~R-12BL
fEEAHES (U300 X 300)
L1=13X6. 000=78. 000 m

R—13BL, R—17BL (it K7 FEER)

feEAHES (U300 X 300)

L2=1/2X (3. 307+2. 677) +1/2X (3. 313+4. 120)=6. 709 m
JKSEES (U450 X 300)

L3=1/2X (3. 134+2. 504) +1/2 X (1. 785+2. 589)=5. 006 m

R-14~R-16BL
KSR (U450 X 300)
L4=4. 500+2 X 6. 000=16. 500 m

R-18~R-36BL
FEAIE (U300 X 300)
1.5=4. 500+17 X 6000+3. 000=109. 500 m

R—37BL (T RH5E)
AR (U300 X 300)
L6=1/2X (1. 673+2.657) +1/2 X (2. 106+3. 090) =4. 763 m

R-38~R-39BL
A (U300 X 300)
L.7=2 X 6000=12. 000 m
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Ju= | /A
— e EE
fil B RS AR
a7 o AEED C-8BL, R-1~R-40BL
X Sl

Ml RS G 2\ B w

R—40BL (it kH:55)
ABERRES - KSR (U300 X 300)
L8=1/2 X (4. 864+2. 000) +1/2 X (2. 060+0. 902)=4. 913 m

- KL A FF
fEEAHER (U300 X 300)
Y L1=L1+L2+L5+L6+L7+L8
=78. 000+6. 709+109. 500+4. 763+12. 000+4. 913=215. 885 m

KR (U450 X 300)
> 1L.2=1.3+.4
=5. 006+16. 500=21. 506 m

s A= 7 U — NE/NEE(C-8BL, R-1~R-40BL)
V1=18. 937 X 215. 885+18. 892 X 21. 506=4494. 506 m3

a7 U— | o RS JER T I P R — R AT 72 0
P B350 (D1:3.50
v1=1/2X0. 200X 0. 700 X 1. 700=0. 119 m3/ &7t

@1:2.70
v2=1/2>0. 200X 0. 540 X 1. 700=0. 092 m3/{% At

@1:1.00
v3=1/2>0. 200X 0. 200 X 1. 700=0. 034 m3/{% AT

1:3.50 B « « « 1% AT (0. 060m2/ {4 Fr)

1:3.50 « «  114f%77 (D)

1:3.50 %6 « « « 1% AT (0. 085m2/ {4 FT)

1:2.70 - + - 20177 (@)

1:2.70~1:1. 00TV A5R « + « 1EE AT (0. 035m2/ & AIr)
1:1.00 + + - 63T (®)
1:1.00_E3B « « « 1% AT (0. 015m2/f% Fr)

cPEEEa 7 U — |
V2=0. 119m X 109+0. 0921 X 201+0. 034 m X 63+ (0. 0607
+0. 085 m+0. 035m+0. 015n1) X 1. 700
=33.937 m3

& a7 J— &R
V=3 V1~V2=4494. 506+33. 937=4528. 443 m3 4, 528. 443 m3

2
I
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Bl B

—

a7 o AEED C-8BL, R-1~R-40BL

X Sl
Aat] A iz z\ ® =
Al - EE RS AR A R (7 —X—B 1)
AARED T —F T — =15, 00 #FER=1. 020

« AEEBIPEIE R (U450 X 300)
Ls1=1/2X2X 7 X1.000+2X 1. 500=6. 142 m
L.s2=0. 450+2 X 0. 300=1. 050m

#7.192m
« AERRFAPMIE K- (U300 X 300)
Lk1-1=1/2X2X 7 X 1. 000+2 X 1. 500=6. 142m
Lk1-2=0. 300+2 X 0. 300) 0. 900m
Lk1-3=2 X 1. 500 X 1. 020+3. 520=6. 580m
3 13.622m

- XWIE R
C-8BL, R-1~R-12BL (1:3. 50 A} #BA%#E 1.=6. 000m)
L1=13 X 6. 000=78. 000 m

R—13BL, R—17BL GHiEWTRE SR/ N7 )

fEE A (U300 X 300)

L2=1/2X (3. 307+2. 677) +1/2X (3. 313+4. 120)=6. 709 m
JKSEE (U450 X 300)

L3=1/2X (3. 134+2. 504) +1/2 X (1. 785+2. 589)=5. 006 m

R-14BL UK F-53%F%% L=4. 500m)
L4=4. 500 m

R-15~R-16BL (K F-EHEAE 1L=6. 000m)
L5=2 X 6. 000=12. 000 m

R-18BL (1:2. 70 fEARMFFLE L=4. 500m)
.6=4. 500 m

R-19~R-35BL (1:2. 70 fHAHTAENE 1L=6. 000m)
L7=17 X 6. 000=102. 000 m

R-36BL (1:2. 70 fEARMFFLE L=3. 000m)
1.8=3. 000 m

R-37BL (HtHWr bR/~ )
fEEAHES (U300 X 300)
L9=1/2X (1. 673+2.657) +1/2 X (2. 106+3. 090) =4. 763 m

R-38~R-39BL (1:1. 00 fHAHTAFENE 1=6. 000m)
L10=2 X 6. 000=12. 000 m

R-40BL GiEWTREER N )
AEEARRE - K-S (U300 X 300)
L11=1/2X (4. 864+2. 000)=3. 432 m
JKIEES (U300 X 300)
L12=1/2X (2. 060+0. 902)=1. 481 m

71, 1-18




—IXE AR E
fill A BEAJER
7y 7o AEE C-8BL. R-1~R-40BL

X Sl
IS T N ® =
T P
VNN « BEATJER A (1:3. 50 fEAHTAENE L=6. 000m)

=1.1=78. 000m

al=6. 142 X 78. 000=479. 076 m2 479. 076 m2
« BEATJER R (1:2. 70 fEARTAENE L=6. 000m)

[=L.7=102. 000m

a2=6. 142 X 102. 000=626. 484 m2 626. 484 m2
- BEAT AR (1:2. 70 AR L=4. 500m)

=1.6=4. 500m

a3=6. 142 X 4. 500=27. 639 m2 27.639 m2
« BEATERTRIAE (1:2. 70 fHEANERSF% L=3. 000m)

[=1.8=3. 000m

a4=6. 142X 3. 000=18. 426 m2 18. 426 m2
« BEATJERRAE (1:1. 00 fEAHTAENE L=6. 000m)

[=1.10=12. 000m

ab=6. 142X 12. 000=73. 704 m2 73. 704 m2
« EEA AR (KO HE =6, 000m)

L=L5=12. 000m

a6=6. 142X 12. 000=73. 704 m2 73. 704 m2
« BERJERRIE (K EERRRRR 1=4. 500m)

=L4=4. 500m

a7=6. 142 X 4. 500=27. 639 m2 27.639 m2
- XTI

R A A R M PR AT

JKAEER (U450 X 300) -+ -L=L4+L5=16. 500m

fEEAHES (U300 X 300) -+ L=L1+L6+L7+L8+L10=199. 500m
a8=1. 050 X 16. 500+0. 900 X 199. 500=196. 875 m2

B2 A5 TR PR M A0S (122, 70, 1: 1. 00K %)
L=L6+L7+L8+L10=121. 500m
a9=6. 580 X 121. 500=799. 470 m2

R

JK R (U450 X 300) -+-L=L3=5. 006m

fEEAHES (U300 X 300) -+~ L=1.2+1.9+L.11+L.12=16. 385m

al0=7. 192X 5. 006+13. 622 X 16. 385=259. 200 m2
NIt 1255.545m2|  1255. 545 m2

TR A

K (U450 X 300) -+ ATEFT
AL (U300 X 300) -+~ 3714 A
al1=18. 892 X 4+18. 937 mi X 37=776. 237 m2 776. 237 m2

+ B ERIT I A A AR G
Al=Xal~all= 3358. 454 m2
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Bl B

IR

a7 o AEED C-8BL, R-1~R-40BL

X Sl
IS B EN ® =
e
e X il + (1:3.50 fHEALEFEAE 1=6. 000m) C—-8BL, R—-1~R-12BL
al2={(0. 700+0. 200) X 106+0. 676+0. 131+0. 200} X 1. 700
=163. 892 m2 163. 892 m2
« (1:2.70 fEAIERFEUE 1=6. 000m) R-19~R-35BL
al13={(0. 540+0. 200) X 176+0. 210+0. 414+0. 200} X 1. 700
=222.809 m2 222. 809 m2
« (1:2.70 fEARRMRFFER L=4. 500m) R-18BL
al4={(0. 540+0. 200) X 7+0. 096+0. 330+0. 200} X 1. 700
=9, 870 m2 8.970 m2
« (1:2.70 fEARRHRFFER L=3.000m) R-36BL
al5={(0. 540+0. 200) X5+0. 126} X 1. 700
=6. 504 m2 6. 504 m2
« (1:1.00 fEHEAIERFEUE 1=6. 000m) R-38~R-39BL
al6={(0. 200+0. 200) X 41+0. 045+0. 125+0. 200 X 2} X 1. 700
=28. 849 m2 28. 849 m2
AN iy
R-13BL, R-17BL
al7={(0. 700+0. 200) X 2+0. 569+0. 770+0. 220
+(0. 540+0. 200) X 6+0. 444+0. 200} X 1. 700=14. 353 m2
R-37BL, R-40BL
al8={(0. 540+0. 200) X 4+0. 283+0. 200+ (0. 200+0. 200) X (9+11)
+0. 155+0. 075+0. 175+0. 175} X 1. 700=20. 439 m2
RTEARRBE S X = TR
al19=0. 0701 X 114+0. 0541 X 201+0. 0201 X 63+0. 085 mi
+0. 035m+0. 015m=20. 229 m2
SN HIPE - 55.021m2 55.021 m2
« W 2R A
C-8BL, R-1~R-13BL
a20= (0. 135+0. 085+0. 035+0. 188+0. 142+0. 092+0. 042+0. 103
+0. 149+0. 099+0. 049+0. 018+0. 156) X 1. 700=2. 198 m2
R-17~R-37BL
a21=(0. 033+0. 073+0. 122+0. 107+0. 017+0. 141+0. 052+0. 175
+0. 086+0. 027+0. 120+0. 031+0. 155+0. 065+0. 181+0. 100
+0. 010+0. 134+0. 044+0. 009) X 1. 700=2. 859 m2
R-17~R-37BL
a22=(0. 109+0. 113+0. 053) X 1. 700= 0. 468 m2
Wrim AU FF 5. 525m2 5.525 m2
. BB NG
A2=Y al2~a22= 491. 570 m2
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fil B RS AR
Taw U o AR
X g7

%mﬁ%
C-8BL., R-1~R-40BL

Hils] B

[l

T

il

s )

At

- BIPA

A=Y A1~A2=3358. 454+491. 570=3850. 024 m2
(BUFENER)

REAT AR OO YE) L=
REAT AR OKOERRRR) L=
REAT AR (12 1. 00K YE)
REAT AR (122, TOREYE)
BT AR (1:2. TO%RFRE)
REATER TR (1:2. TO%RFRR)
REAT AR (12 3. 5OFEYE)
ALY

o 1 A

T‘T‘T‘T‘T‘»&@
GBOJ»&G)G)CYIO

3, 850. 024 m2

73.704 m2
27.639 m2
102. 553 m2
849. 293 m2
36. 609 m2
24. 930 m2
642. 968 m2
1, 310. 566 m2
781. 762 m2

1B
B=300mm (CF300 X 7)
(TaAr bR

o Ik KBER:

HATT T—_"—5BD

01=(1. 740+1. 290+4. 016+1. 851) X 2+ (1. 885+1. 900+1. 200) X 2
=27.764 m

s VaA v NEPTE
C-8BL, R—1~R-12BL (1:3. 5045)
nl1=13f&pT

R-13~R-16BL (K FE4y)
n2=41& it

R-17~R-36BL (1:2. 70 57)
n3=20f& it

R-37~R-40BL (1: 1. 00%(43)
n4=3 & it

o IEKARAIE R
[=27. 764 X (13+4+20+3)=1110. 560 m

1, 110. 560 m

17K AR
B=200mm (FF200 X 5)
(e 7 17)

o IEKARIE R
[=2X (80. 817+21. 555+115. 879+18. 285+0. 610)=474. 292 m

474.292 m

> — LEF

VU WMREIER (T — N —H 1)
L1=1. 520 X 2+3. 510=6. 550 m

- VaA v MEFTE
n1=40%& pit

© VML R
L=6. 550 X 40=262. 000 m

262. 000 m
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Bl B

— G

a7 o AEED C-8BL, R-1~R-40BL

X Sl
IS _ T EN S
T - FHTEER
é 42. Tum SUS304 | 1.=80. 952+115. 881+18. 285=215. 118 m 215.118 m
By - 1:3.50E4y
$19. 0mm SUS304 | n1=3 X 13+2=41{&
[=0. 222m
< 1:2. 7084y
n2=4+3 X 17+3=58% ff
< 1:1. 0034y
n3=1+3 X 2+2=9f& At
- &t
n=41+58+9=108 & It 108 & 7T
FLEE4> - AEk GF R & [FIER) B
$ 39. 5mm t=2mm n=41+58+9=108 & It 108 & 7T
T B LA HEIEDIAL ¢ 60.5XH700 AIE) -
- n="7 & AT 7 WEPT
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Bl B

— AR

Tuay 7 EEH AR L-23~L-27BL

X g7

Hilsl] B

5 =

[l

T

a7 J—F
NN

o>
W

< N v 7 AW ERAS T T AR
-« Im¥4 Y WrmmAE (L-23BL)

A1=3. 200X 3. 600-(1/2X 7 X 1. 000 2+1. 500 X 2. 000
+0. 200 X 0. 200)=6. 909 m2/m

« 1m24 Y Wi fE (L-24BL~L-27BL)

A2=3. 000X 3. 500~ (1/2X 7 X 1. 000 2+1. 500 X 2. 000
+0. 200 X 0. 200) =5. 889 m2/m

- XHIE R

L-23BL
L1=8. 000 m

L-24BL~L27BL
L2=1/2X (2. 642+4. 658+2. 828+2. 869+1. 607+4. 659+2. 828
+1.833) +10. 000 X 3—-1. 000=40. 962 m

C Ry 7 AWTEEAR R 7 Y — b

V1=6. 909 X 8. 000+5. 889 X 40. 962=296. 497 m3

« L-27TBLEEREAMR =2 7 ) — |

T
Aj=3. 000X 3. 500~ (7 X 1.000°/4+2. 500 X 1. 50+1. 500 X 1. 000)
=4. 465 m2

V2=4. 465 X 2. 000+3. 000 X 3. 500 X 0. 500=14. 180 m3
A v o U B — T 7 Y

D1:1.00

v1=1/2X0. 200X 0. 200 X 1. 800=0. 036 m3/ & Fit
B s ) — |

V3=0. 036 X (34+10) f& F=1. 584 m3

a7 J—rEE
V=2 V1~V3=296. 497+14. 180+1. 584=312. 261 m3

312. 261 m’
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Bl B

—

Tuay 7 EEH AR L-23~L-27BL

X g7

a1l

Bt

%=

TIFF
At

bl
<Ry 7 AW EIA AR E K

* ACFERBIPE
L-24BL~L27BL
Ls1=1/2X2X 7 X 1. 000+2 X 1. 500+0. 200+2 X 0. 200+3. 500 X 2
=13.742 m

« 1:1. OOfH RSB AE K
-23BL
Lk1-1=1/2X2X 7 X 1. 000+2 X 1. 500+0. 200+2 X 0. 200+3. 600 X 2
=13.942 m
Lk1-2=3. 200m
3 17.142m
.—24BL
Lk2-1=1/2X2X 7 X 1. 000+2 X 1. 500+0. 200+2 X 0. 200+3. 500 X 2
=13.742 m
Lk2-2=3. 000m
3 16. 742m

- KR
L-23BL ({HFEHB N7 )
L1(1:1.10)=8.000 m

L—24BL (V- - HEWr s -~ 7 )
L2-1(1:1.10)=1/2 X (2. 642+1. 607) +2. 828=4. 953 m
L2-2 OKIEES) =4. 658+1/2 X (2. 869+1. 833)=7. 009 m

-25BL~1L-27BL (2N )
[.3=10. 000 X 3-1. 000=29. 000 m

A&
AN 7 AW
al=17. 142X 8. 000+16. 742 X 4. 953+13. 742 X (7. 009+29. 000)
+1. 500X 2. 500-(x X 1. 0002/4+1. 000 X 1. 500)=716. 359 m2
L-27BLIERe
a2=(7x X1.000/2+1.500+1. 500) X 2. 000+ (2. 500+3. 000) X 3. 500
+7x X1. 0002/4+2. 500X 1.500+1. 500 X 1. 000=34. 427 m2

- TR
a3=6. 909m X 1+5. 889m X 3+2. 500 X 3. 500-2. 000 X 2. 500
=28. 326 m2

< IR 7 AW E AR NG
Al=Xal~a3=

< XTI
[-23~1.24BL
a4=1{0. 186+0. 200+ (0. 200+0. 200) X (33+10) } X 1. 800
=31.655 m2
RTFEEARIARI B 0 X 7 TR A
a5=0. 020t X (34+10)=0. 880 m2
PEERE NS HIPE (A2)  3F 32. 535m2

716. 359 m2

34. 427 m2

28. 326 m2

779.112 m2

32. 535 m2
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Bl B

—

Tuay 7 EEH AR L-23~L-27BL

X g7
IS T N S
T P
& - BIPG
A=Y A1~A2=779. 112+32. 535=811. 647 m2 811. 647 m2
(BUFENER)
X Tl 783. 321 m2
U o 7 o 28. 326 m2
1R AKAR < IR 7 AW AR I AKARE R
B=300mm (CF300 X 7)
(TYaA D « VaA Ly MEBIE KRR
0=3.770+1. 800X 2+2. 400=9. 770 m
& &t « VaAr NEBIE KA E
L=9. 770 X5+2. 900 X 2+2. 400=57. 050 m 57.050 m
T - BHEAE
¢ 42. Tmm SUS304 L=10. 314+2. 828=13. 142 m 13. 142 m
HE R - PR S A G
¢ 19. Omm SUS304 N=5+2=10 & 10 &
L=0. 222m
FLEE4: - FHOLES A B
¢ 39. bmm t=2mm N=5+2=10 f&T 10 &
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SRWNIREIE71 il

& B

« BE AR 2 T ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ@R4%L
OAM L
A1=4. 050 X 6. 550+0. 500 X 4. 050=28. 553 m2

OAR T HE
A2=3. 000 X 5. 500+0. 500 X 3. 000=18. 000 m2

@P%E i IR
A3=-1/2X 7 X1.000 2=-1.571 m2

OWNZERTE PR
A4=-1.500 X 2. 000=-3. 000 m2

OMZeHEKIEER R
Ab=-0. 200 2=-0. 040 m2

*R-40BL==> 7 J — k

V1=1/2 X (28. 553+18. 000) X 3. 500— (1. 571+3. 000+0. 040)
X (2. 000+4. 000)=53. 802 m3

< Ry 7 AWTEERARWTEE R-41BL
* Im=4 O Wi

A6=3. 000X 3. 500~ (1/2X 7 X 1. 000 2+1. 500 X 2. 000
+0. 200 X 0. 200) =5. 889 m2/m

- KR A7 (R-41BL)

L1=1/2X (2. 586+1.319)+1/2 X (6. 248+6. 248) +1/2 X 1. 267
=8.834 m

<Ry 7 AWTEEIAR = 7 ) — R-41BL

V2=b. 889 X 8. 834=52. 023 m3

<Ry 7 AW BE B — & AT 72 D

D1:1.20
v1=1/2X0. 200X 0. 240 X 1. 800=0. 043 m3/{% AT

R Y — |k

V3=0. 043 X 20& F7=0. 860 m3

- A BEPEKIER RO 2 7 U — |k
V4=0. 200X 0. 200 X 0. 500=0. 020 m3

a7 U—hEEF
V=2 V1~V4=53. 802+52. 023+0. 860+0. 020=106. 705 m3

106. 705 m’
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e - B AR AR i A R RS & R-40BL

AR
AR IE R
Ls1=1/2X2X 7 X 1. 000+2 X 1. 500+0. 200+2 X 0. 200
=6. 742 m

- XWIE R
R-40BL (V- fEE 23 7))
Ls1 (ZKEE5) =2. 000+4. 000=6. 000 m

L AT
al=6. 742X 6. 000+3. 500 X (0. 500+2. 500) =50. 952 m2 50. 952 m2

- Wr i AU
a2=1/2 X% (4. 050+3. 000) X 3. 500— (1. 571+3. 000+0. 040) 7.727 m2
=7.727 m2

+ BEA RS2SR WA RS A AL R
Al=Xal~a2= 58. 679 m2

<Ry 7 AWTEEAARISE & R-41BL

KT
Ls2=1/2X2X z X 1.000+2 X 1. 500+0. 200+2 X 0. 200+3. 500 X 2
=13.742 m

* 11 20{EARHR R IE &
Lk2=1/2X2X 7 X 1. 000+2 X 1. 500+0. 200+2 X 0. 200+3. 500 X 2
+3.000=16. 742 m

- KR

R-41BL GEWTREER N )
L2-1(1:1.20)=1/2X (6. 248+6. 248)=6. 248 m
L2-2 KEE) =1/2 X (2. 586+1. 319) +1/2 X 1. 267=2. 586 m

L AT
a3=16. 742 X 6. 248+13. 742 X 2. 586=140. 141 m2 140. 141

- R
a4=5. 889m2 X 1=5. 889 m2 5. 889

<INy 7 AWTEEA AR N
A2=Y a3~a4= 146. 03

s
P
o
=

« NNZHIPE R-41BL
ab=(0. 240+0. 200) X 20X 1. 800=15. 840 m2 15. 84

o ARIEARIR B 2 N 7 TR
a6=(0. 240 0. 200) /2 X 20= 0. 480m2 0.48

- PEETRPE /NG
A3=a5~ab= 16. 32
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Tuav 7 o AREHADE R-41~R-42BL

X Sl
IS B EN S
e
N O ERHEAR TS| » X T B 0.08
a7=0. 200X 0. 200 X 2=0. 080 m2
« A BB HEAIIEES 1B oD R NG
Ad=aT= 0. 08
& F - BIpe G5 A
A=Y A1~A4=58. 679+146. 030+6. 2320+0. 080=221. 109 m2 221.109 m*
(FURENER)
i 207. 493 m2
B 7 13.616 m2
17K B « N 7 AW AR IR K ARIE =
B=300mm (CF300 X 7)
(YaA v FER) c VaAr MBI KAIER
01=3. 770+1. 800 X 2+2. 400=9. 770 m
& « VaAy MEBIEAKRA G
L=01 X 2f& F7=9. 770 X 2=19. 540 m 19. 540 m
T - FHEEAE
[=6.248 m 6. 248 m
¢ 42. Tmm SUS304
R R - B AR B
=4 f& T 4 EPT
$ 19. Omm SUS304
[,=0. 222m
FLEE 4 * FREAEGEGE B
=4 f& T 4 &P
¢ 39. bmm t=2mm
FHBE 11 (& Pk
W~ 7 v = R7| N=1 &7 1 f&pT
7L
2.250m X 1. 000m
A¥x LS L—k W=(0. 473 X 2+0. 056) X 35. 32kg/m2=35. 391 kg 35. 391 kg
t=4. bmm
LR &l W=(2. 250 X 2+1. 075+1. 463 X 2+0. 425 X 2+0. 350 X 2+0. 896 X 2
L-75X 75X 6 +1. 042) X 6. 85kg/m=88. 262 kg 88. 262 kg
AN AT = A A=0. 177X 2=0. 354 m2 0. 354 m’
FW6. 8
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Tuav 7 o AREHADE R-41~R-42BL
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$Mk

—ARE

X g7

T 5] N T
AL RTUH— | N=8 K 8 A
M16 L=150mm
T3 N=2 & 2 i
H=102mm
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T

a7 J—F
NN

2
I

RGBT = > 7 U — R

O L7 —S—i

v1=1/6X0. 300X (6. 520 X 6. 550+ (6. 520+3. 520) X (6. 550+6. 640)
+3. 520 X6. 640=9. 925 m3

@i JER
v2=1/6 X 4. 200 X (4. 000 X 5. 290+ (4. 000+6. 520) X (5. 290+6. 550)
+6. 520 X6. 550=131. 896 m3

@t v M
v3=1/6X2. 000X (2. 800 X 4. 000+ (2. 800+4. 000) X (4. 000+5. 200)
+4. 000 X5. 200=31. 520 m3

OWZEERHTSR
v4=—(1/2X 7 X1.000 2+1. 500 X 2. 000) X 4. 190=-19. 152 m3

O ZEHERIE AR PR
v5=-0. 450 X 0. 300 X 1. 290 X 2=-0. 348 m3

©HNZEE > b EBEEER
v6-1=-2. 000 X 0. 0560 X 3. 000=-0. 300 m3
v6-2=-1. 800 X 1. 850 X 2. 800=-9. 324 m3
v6-3=-1/6<0. 300 X (1. 200 X 2. 200+ (1. 200+1. 800) X (2. 200+2. 800)
+1. 800 X 2. 800=-1. 134 m3

- BEAERRKE >y b7 U — |
V=X v1~v6=9. 925+131. 896+31. 520-19. 152-0. 348-0. 300-9. 324
-1. 134=143. 083 m3

143. 083 m°
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— AR

Ty 7 FKE Y b

X g7

sl RS
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TIFF
At

5
+ B AT AR 22 TP W 1A R AL
@i S ES A
al-1=(1/2X2X 7 X 1.000+2X 1. 500) X 4. 190+1/2X 7 X1.000"2
+1. 500 X 2. 000=30. 304 m2
al-2=(0. 450+0. 300 X 2) X 1. 290 X 2=2. 709 m2

@t MR
a2-1=(2. 800+0. 100) X 0. 050 X 2+2. 000 X 0. 050+1. 200 X 0. 050
=0. 450 m2
a2—2=1. 850 X1. 800X 2+1. 850 X 2. 800 X 2=17. 020 m2
a2-3=1/2X (1. 200+1. 800) X 0. 424 X 2+1/2 X (2. 200+2. 800)
X0.424X2=3.392 m2

- BEARTIRAK By B
VALY

A=2X al~a2=30. 304+2. 709+0. 450+17. 020+3. 392=53. 875 m2

30. 304 m2
2.709 m2

0.45 m2
17. 02 m2

3.392 m2

53. 875 m’

WL L —F T
1500 X 1900 X 50mm

- BRI B M

n=2 &

2 1
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B Bl RS
7wy 7 T-1~T-48BL

X Sl
IS T N I PR
a7 U—h o T B R S B A R T T AR W T FE (7 — X — & 0 ) T-1~T-38BL
VNN OF7 —FF —,3—

A1=1/2 X (3. 520+6. 520) X 0. 300=1. 506 m2

@A
A2=1/2X (6. 520+4. 000) X (4. 500-0. 300) =22. 092 m2

@%b
A3=-1/2X 1 X1.000 2=-1.571 m2

OWNZE TR ERR
A4=-1.500 X 2. 000=-3. 000 m2

OMZeHEKIEEL R
Ab5=-0. 300 2=-0.090 m2

< w3 Y Wi fE (77— =5V ) &t
2 A1~A5=1. 506+22. 092-1. 571-3. 000-0. 090=18. 937 m2/m

- X
T-1~T-11BL (LEVEL)
L1=2. 500+10 X 6. 000=62. 500 m

T-12BL (V- FH55)
[.2=2. 500+2. 500=5. 000 m

T-13~T-36BL (LEVEL)
.3=23 X 6. 000+4. 500=142. 500 m

T-37BL (V- FH5R)
[.4=2. 500+2. 500=5. 000 m

T—38BL (T FHEE)
L5=1/2X (3. 000+4. 362) +1/2 X (3. 000+4. 362)=7. 362 m

- XRIE R AR
2 L1~L5=62. 500+5. 000+142. 500+5. 000+7. 362
=222.362 m

- AW A R =2 7 Y — b
V1=18. 937 X 222. 362=4, 210. 869 m3
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Ju= | S
. —REH R
fE Bl R RERS I
7 vy : T-1~T-48BL
X

Ml RS 2\ B w

S
ST U R | TR 7 A BRI T 39~T 48
RARME | Im 0 iE S (T-39~T-42BL)
A6=3. 400X 4. 000 (1/2X 7 X 1. 000 2+1. 500 X 2. 000
+0. 200X 0. 300)=8. 969 m2/m

- Im Y WriEmAE (T-43~T-48)
A7=3. 000X 3. 500-(1/2X 7 X 1. 000 2+1. 500 X 2. 000
+0. 200X 0. 300)=5. 869 m2/m

- XHE A5t (T-39~T-42BL)
L6=3X6. 000+1/2X (3. 607+2. 396) +1/2X (3. 188+1.977)=23. 584 m

- XHE A&t (T-43~T48BL)
L7=5 X 6. 000+4. 500=34. 500 m

<Ry 7 AWTEEA R = T U — |
V2=8. 969 X 23. 584+5. 869 X 34. 500=414. 005 m3

bh A RS B — T4 72
DB R I B
v1=1/2X0.300X0. 200X 1.700=0. 051 m3/f&FT

@7 v 7 A Wik b B
v2=1/2X0. 300 X 0. 200X 1. 700=0. 051 m3/ &7

R Y — |k
V3=0. 051 X 11 FT+0. 051 X 56 & AT+ (0. 007 mi+0. 0231t
+0. 00811) X 1. 700m=3. 482 m3

HA PR AR | - A D P KIERS Ik =27 U — b
V4=0. 200X 0. 300 X 0. 500=0. 030 m3

& 3 c 3y — bl |
V=2 V1~4=4, 210. 869+414. 005+3. 482+0. 030=4, 628. 386 m3 4, 628. 386 m’
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TR R EH; BEav Y )—+

BEaYSY—+
b= AR (@ & FHERE K &’
m (m?) (%) (m*)
s 0.0

[ 16. 740 0.0 0.00 0.0
J 20. 000 1.1 3.85 71.0
K 20. 000 7.8 1.75 155.0
L 23. 490 1.5 7.65 179.7
M 25.945 8.6 8.05 208.9
N 25.945 16.4 12.50 324.3
0 25.945 0.5 8.45 219.2
P 61.912 15.1 7.80 482.9
Q 20. 000 19.0 17.05 341.0
R 20. 000 15.3 17.15 343.0
EEAA THEER 11.585 0.0 7.65 88.6
271. 562 a & 2,419.6

HEILY ) — MR
DS TOREI LY ) — FER=0.0& Y, T5ASBEI L) U— FARET 50T 5,

TIOMEREIE.
2419.6 + 251.062 (T-5~T-461LK) = 9.637 m2
LRERAT
9.637 x 42.0 = 404. 75
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ATEY R =Y
TXD5+E‘ =
G B TS 1
7 a7 : T-1~T-48BL
X ool

sl Bk N [ %=

T
e o I R e S R A TR W T A AR IR R (7 — X — & 1 ) T-1~T-38BL
NN 7 —F T — S—E1:5. 00} ER=1. 020

TR
Ls1-1=1/2X2X 7 X 1.000+2X 1. 500=6. 142 m
Ls1-2=0. 300+2 X 0. 300=0. 900m

- RN e R
Lk1-1=1/2X2X 7 X 1.000+2 X 1. 500=6. 142m
Lk1-2=0. 300+2 X 0. 300) =0. 900m
Lk1-3=2 X 1. 500 X 1. 020+3. 520=6. 580m

« X E
T-1BL (K RFZR L=2. 500m)
L1=2. 500 m

3 7.042m

2 13.622m

T-2~T-11BL UK EHBFEHE 1.=6. 000m)
.2=10 X 6. 000=60. 000 m

T-12BL (B3~ 7 )
1.3=2. 500+2. 500=5. 000 m

T-13~T-35BL (K P HEAE 1L=6. 000m)
[.4=23 X 6. 000=138. 000 m

T-36BL (K RFER L=4. 500m)
.5=4. 500 m

T-37BL (B3R~ 7 )
1,6=2. 500+2. 500=5. 000 m

T-38BL (HiEHTREEE /X7 )
L7-1 OKIEE) =1/2 X (3. 000+4. 362)=3. 681 m
L7-2(1:1.50)=1/2 % (3. 000+4. 362)=3. 681 m

- BEAS AR (K AEREZR L=2. 500m)
L=L.1=2. 500m
al=6. 142X 2. 500=15. 355 m2 15. 355 m2

- BE AR A OKCPRBERE 1=6. 000m)
L=L2+L.4=198. 000m
a2=6. 142X 198. 000=1216. 116 m2 1,216. 116 m2

- BEA AR K AEREZR L=4. 500m)
L=L.5=4. 500m
a3=6. 142X 4. 500=27. 639 m2 27. 639 m2

ARt
RN ALY 2l ST
L=L1+L2+L3+L4+L5+L6+L7-1+L7-2=222. 362m
a4=0. 900 X 222. 362=200. 126 m2
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R
A (1:1.5)  L=L7-2=3. 681m
ab=6. 580 X 3. 681=24. 221 m2
NI FF 224, 34Tm2

-« [ i A
a6=18. 937nf X 38=719. 606 m2

o T A JES I T S A AR e N
Al=X al~ab=

+ PUREASIEES AR v 7 AW A ARRIE R T-39~T-48BL

< ROPEERIPMIE R T-43~T-48BL
Ls2-1=1/2X2X 7 X 1.000+2 X 1. 500=6. 142 m
Ls2-2=0. 300+2 X 0. 200=0. 700m
Ls2-3=2 X 3. 500=7. 000m
F 13.842m
 fEBRRPME R T-39~T-42
Lk2-1=1/2X2X 7 X 1.000+2 X 1. 500=6. 142m
Lk2-2=0. 300+2 X 0. 200) =0. 700m
Lk2-3=2 X 4. 000+3. 400=11. 400m
F18.242m

- XHIER
T-39~T-41BL (1: 1. 50fEFEHFAEAE L=6. 000m)
L8=3 X 6. 000=18. 000 m

T-42BL (HERTREES /X7 )
19-1(1:1.50)=1/2X (3. 607+2. 396)=3. 002 m
L9-2 OKIEE) =1/2 X (3. 188+1.977)=2. 583 m

T-43~T-47BL UK F-EHEAE 1L=6. 000m)
L10=5 X 6. 000=30. 000 m

T-48BL (K RFR L=4. 500m)
.11=4. 500 m

< EEAR IR (1 1. SERRBEERE 1=6. 000m)
=1.8=18. 000m
a7=6. 142X 18. 000=110. 556 m2

- BE AR AL OKCPRBERE 1=6. 000m)
L=L10=30. 000m
a8=6. 142X 30. 000=184. 260 m2

- BEA AR (K A-EREZR L=4. 500m)
=1.11=4. 500m
a9=6. 142 X 4. 500=27. 639 m2

224. 347 m2

719. 606 m2

2,203. 063 m2

110. 556 m2

184. 260 m2

27.639 m2
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A R PRI AR
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L T

AR PR
L=L8+L9-1+L9-2+L10+L11=58. 085m
a10=0. 700 X 58. 085=40. 660 m2

TECRHAS (1: 1. 5)
L=L8+L9-1=21. 002m
all=11.400 X 21. 002=239. 423 m2

TR
[=L.9-2+1.10+L.11=37. 083m
al2=7. 000X 37. 083=259. 581 m2
SNZHIFE FF 0 539. 664m2

- R
al3=8.969ni X 4+5. 86911 X 6=71. 090 m2

< N 7 AW A AR NG
A2=X aT~al3=

- N
BRI (1:1. 5)
al4={(0. 300+0. 200) X 68+0. 100+0. 150} X 1. 700=58. 225 m2

TR AR AR B
(1:1.50) 1 BH7= v mEfd : 0.300X0.200/2=0. 030m2
a15=0. 03011 X 68+0. 008 m=2. 048 m2
SNZRIFE FF 60, 273m2

« [ i A
a16=(0. 140+0. 024+0. 110+0. 099) X 1. 700=0. 634 m2

- BB i
A3=Xald~al6=

e
al7=0. 200 X0. 300=0. 060 m2

N AR KT L oD R NG
Ad=alT=

- B A R
A= 3 A1~NA4=2203. 063+933. 209+60. 907+0. 060=3197. 239 m2
(FUFENGR)
BT AR KRR L=2
EEA R OK k) L=4
REAT AR OKOAZYHE)  L=6.
BEAY R (101, 5OREYE) =6
VAL
U T 7R A

539. 664 m2

71.090 m2

933. 209 m2

60. 273 m2

0.634 m2

60. 907 m2

0. 060 m2

0. 060 m2

3, 197. 239 m”

15. 355 m2
55.278 m2

1, 400. 376 m2
110. 556 m2
824. 344 m2
791. 330 m2

7s1.1-37




— A

(1| I e eo% < Biil i
77y T-1~T-48BL

X g7
T Bk T —C % _E
1R 7K AR o T IEE R A S R AT AR D e e AR IE KA AR & (7 — X — B D)
B=300mm (CF300 X 7)
(aA v M) s VaA r M IEKBIERE
T-1~T-4BL
01=(1. 740+1. 290+4. 016+1. 851) X 2+(2. 018+1. 900+1. 285) X 2
=28.200 m
T-5~T-38BL
02=(2. 018+1. 900+1. 285) X 2=10. 406m
« VaA v MEBIEAKUNEE
1.1=28. 200 X 4f& Ff+10. 406 X 34 & F1=466. 604 m 466. 604 m
© FOHEAS KR 7 AW AR B KR E R
s VaA L M IEKBERE
03=2. 018 X 2+1. 800 X 2+2. 560=10. 196 m
« VaA v MEBIEAKUNEE
1.2=10. 196 X 9f&F7=91. 764 m 91.764 m
& i o kKA FE
L=XL1~L2= 558. 368 m
1R AKAR o T IE R A S S A AR T A AR AR IR KRR R (77— X —B D)
B=200mm (FF200 X 5) | T-1~T-4BL
(FoEMT 5 1e0) o kKA FE
L=(2. 500+6. 000X 3) X 2=41. 000 m 41.000 m
DamiZ o T UEHE A S A SR AR S — UM IR (T — =B D)
«VaA Ly ML — M R E
01=1.520X2+3. 510=6. 550 m
< VAR
[=6. 550 X 37 F7=242. 350 m 242. 350 m
T - BHEATH
¢ 42. Tmm SUS304 [L=3. 800+6. 000 X 3+3. 200=25. 000 m 25.000 m
FEE R s B EREEE
¢ 19. Omm SUS304 N=2+3 X 3+2=13 & 13 & T
L=0. 222m
HLEE 4 - BHEILESEET
¢ 39. bmm t=2mm N=2+3 X 3+2=13 & 13 &

7s1.1-38
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7\ 2 T-1~T-48BL

X Al

A B 2 Y R
FHBE L 18 T &
W77 vy = R7| N=1 fpr 1 f&FT
7L
2.250m>X 1. 000m
AX S L— K W=(0. 473 X 2+0. 056) X 35. 32kg/m2=35. 391 kg 35. 391 kg
t=4. bmm
LA £ W=(2. 250 X 2+1. 075+1. 463 X 2+0. 425 X 2+0. 350 X 2+0. 896 X 2
L-75X 75 X6 +1. 042) X 6. 85kg/m=88. 262 kg 88. 262 kg
WA AT Z A A=0. 177 X 2=0. 354 m2 0. 354 m”
FW6. 8
BRIV RT o H— | N=8 & 8 A
M16 L=150mm
T N=2 {# 2 1A
H=102mm
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ERREERE K7 oy s SmkER
7 Py T
s Ty N EGEAT m D13 D16 D19 D22 D25 D29 D35 &
L-1 4471 | 6.000 1,180 476 0 975 1,272 1,026 o 4,92
L2 4471 | 6.000 1,180 476 0 975 1,272 1,026 0| 4,92
L-3 4471 | 6.000 1,180 476 0 975 1,272 1,026 0| 4,92
L4 4471 | 6.000 1,180 476 0 975 1,272 1,026 0| 4,92
L5 4471 | 6.000 1,180 476 0 975 1,272 1,026 0| 4,92
L-6 %471 (@& 6. 000 1,180 476 317 1,490 786 0 o 4,249
L-7 &4 71 (@R 6. 000 1,180 476 317 1,490 786 0 o 4,249
L-8 &4 71 (@& 6. 000 1,180 476 317 1,490 786 0 o 4,249
L-9 &4 71(@EE] 6. 000 1,180 476 317 1,490 786 0 o 4,249
L-10 | K824 7| 6.202 1,649 0 0 1,019 0 944 0| 3612
- L-11 447 | 6.000 1,620 0 0 975 0 1,02 0| 3621
L-12 47 | 6.000 1,620 0 0 975 0 1,02 0| 3621
L-13 447N | 6.000 1,620 0 0 975 786 0 0| 3381
L-14 | BB (%1 7V)| 5.500 1,487 0 0 800 943 0 0| 323
L-15 247V | 6.000 1,631 0 0 1,019 798 0 o 3 448
L-16 247V | 6.000 1,631 0 0 1,019 798 0 o 3 448
L-17 247V | 6.000 1,631 0 0 1,019 798 0 o 3 448
L-18 247V | 6.000 1,631 0 0 1,019 798 0 o 3 448
L-19 247V | 6.000 1,631 0 0 1,019 798 0 o 3 448
1-20 | #A7VIGE | 5.000 1,359 0 0 849 665 0 0| 2873
L-21 Bz 17D | 8. 158 2,130 0 0 1,424 856 0 o 4,410
INEE 30,260 | 4,284 | 1,268 | 22,947 | 16,744 | 8,126 0| 83,62
L-23 WAL A | 8.000 1,298 200 743 702 0 0 0| 2943
L-24 WAL A | 11.962 | 2,390 695 0 0 0 0 0| 3 085
2 L-25 WAL A | 10.000 | 1,970 595 0 0 0 0 0| 2565
HAY R L-26 HAY I | 10.000 | 1,970 595 0 0 0 0 0| 2565
L-27 WAL A | 11.500 | 2,215 838 0 0 0 0 0| 3 053
/NG 9, 843 2,923 743 702 0 0 0| 14,211
-1 A7 6,942 1,385 451 0 1,209 1,436 903 0| 5384
c-2 %ﬁgﬁgﬁ” 6. 000 1,614 0 0 1,195 2,161 1,562 0| 653
c-3 2471 | 6.000 1, 180 476 0 975 1,272 1,026 0| 4,92
—_— C4  HA710E | 4.500 885 357 0 731 954 770 0| 3697
C5  HA710E | 4.500 885 357 0 731 954 770 0| 3697
-6 *ﬁf"?ﬁg’ﬁ” 6. 000 1,616 0 0 1,195 2,248 1,562 0| 6621
-7 B 6.130 1,202 440 0 1,025 1,295 903 o 4,865
INEE 8,767 | 2,081 0| 7,061 | 10,320 | 7,496 o 35725
WAKE > B - £y N — 2,083 0 0 1,315 0 2,174 0| 5572
/NG 2,083 0 0 1,315 0 2,174 0| 5572
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EERERIEE A7 0 v SRR

7 e e mWoA

& AT A= v 7 No| EFEZAT m D13 D16 D19 D22 D25 D29 D35 & &t
C-8 HA4T71 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-1 A7 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-2 X471 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-3 A7 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-4 X471 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-5 A1 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-6 X471 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-7 A7 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-8 X471 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-9 A7 6. 000 1, 180 476 0 975 1,272 1, 026 0 4,929
R-10 & A 711 (fEFHE] 6. 000 1, 180 476 317 1, 490 786 0 0 4, 249
R-11 & A 71 (FEAEHT] 6. 000 1, 180 476 317 1, 490 786 0 0 4, 249
R-12 & A 711 (fEFHE] 6. 000 1, 180 476 317 1, 490 786 0 0 4, 249
R-13 fEEs (%4 7)) | 5.811 1, 126 494 278 1, 480 817 0 0 4,195
R-14 %A 7 I O] 4. 500 879 358 241 1,116 597 0 0 3,191
R-15 24 7Fn-20¥E) [ 6. 000 1, 093 476 317 1, 490 786 0 1, 263 5,425
R-16 24 7n-20F | 6. 000 1, 093 476 317 1, 490 786 0 1, 263 5, 425
R-17 pEE (24 7 1-2)| 5.904 1,079 415 330 1, 458 629 0 1,411 5,322
R-18 2471 WgE | 4. 500 885 357 238 1,118 590 0 0 3, 188
R-19 & A 71 (FEAHT] 6. 000 1, 180 476 317 1, 490 786 0 0 4, 249
L R-20 & A 711 (fEFHE] 6. 000 1, 180 476 317 1, 490 786 0 0 4, 249
EEEB R-21 & A 71 (FEAEHT] 6. 000 1, 180 476 317 1, 490 786 0 0 4, 249
R-22 2471 6. 000 1, 620 0 0 975 0 1, 026 0 3,621
R-23 2 A 71 6. 000 1, 620 0 0 975 0 1, 026 0 3,621
R-24 X471 6. 000 1, 620 0 0 975 0 1, 026 0 3,621
R-25 2 A 71 6. 000 1, 620 0 0 975 0 1, 026 0 3,621
R-26 X471 6. 000 1, 620 0 0 975 0 1, 026 0 3,621
R-27 2 ATV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-28 24TV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-29 2 ATV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-30 24TV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-31 2 ATV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-32 2 ATV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-33 2 ATV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-34 24TV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-35 2 ATV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-36 2 A 7V () 3. 000 810 0 0 488 393 0 0 1,691
R-37 fEEs (2 4 7 IV) | 4. 763 1, 270 0 0 823 503 0 0 2,596
R-38 24TV 6. 000 1, 620 0 0 975 786 0 0 3, 381
R-39 BA TV 6. 000 1,619 0 423 975 0 0 0 3,017
R-40 FEES(Z A4 V)| 4.913 1, 405 31 471 725 0 0 0 2,632

/Nt 54, 439 10, 223 4,517 44, 478 30, 397 15, 390 3, 937 163, 381
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EAREREEE &7 ey s SRR
7 e mo
(80 7ua vy 7N, EFHEAT m D13 D16 D19 D22 D25 D29 D35 & 3
R-41 HAY O | 6.000 1,386 0 0 0 0 0 0] 1,38
R R-42 A OE | 8.834 1,797 0 0 0 0 0 0| 1,797
HAD A ’ ’
/NG 3,183 0 0 0 0 0 0| 3,183
T-1 s 47008 | 2.500 492 198 0 588 288 428 0] 1,994
T-2 e 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-3 24T 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-4 e 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-5 24 TA 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-6 e 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-7 24 Th 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-8 e 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-9 24 7A 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-10 e 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-11 24 7A 6. 000 1,180 476 0 1,411 692 1,026 0| 4,785
T-12 | W& (%A 7A) | 5.000 959 381 0 1,128 604 827 0] 3,899
T-13 2478 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-14 54 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-15 24 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-16 54 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-17 24 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-18 54 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
‘ T-19 2478 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
%g%ﬁ%gﬁ T-20 54 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-21 24 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-22 54 7B 6. 000 1,484 0 0 1,411 0 1,026 0] 3,921
T-23 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-24 54 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-25 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-26 54 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-27 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-28 54 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-29 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-30 54 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-31 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-32 54 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-33 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-34 54 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-35 24 7C 6. 000 1,484 0 1,040 0 786 0 0] 3,310
T-36 Z47CCE) | 4.500 1,113 0 780 0 590 0 0] 2,483
T-37 | B (%1 70) | 5.000 1,201 0 830 0 634 0 0| 2,665
T-38 | KB (ZA70) | 7.362 1,688 0 1,356 0 755 0 0] 3,799
/NGE 51, 385 5,339 | 16,486 | 29,936 | 20,009 | 21,775 0 | 144,930
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BRI R E T ey 7 SRR R

7 e mo
I Ty 7N FEAT m D13 D16 D19 D22 D25 D29 D35 -
T-39 547D 6. 000 952 167 602 570 0 0 0l 220
T-40 547D 6. 000 952 167 602 570 0 0 0| 2201
T-41 547D 6. 000 952 167 602 570 0 0 0] 220
T-42 | W& 7D) | 5.584 889 134 633 451 0 0 ol 2107
T-43 54 T 6. 000 972 394 394 0 0 0 0| 1,760
TOREHEEEE [ T4 5478 6. 000 972 394 394 0 0 0 ol 1,760
Ry 7 AW
- T-45 54 T 6. 000 972 394 394 0 0 0 0| 1,760
T-46 547 6. 000 972 394 394 0 0 0 0| 1,760
T-47 54 T 6. 000 972 394 394 0 0 0 0| 1,760
T-48 44 7RG | 4.500 729 296 296 0 0 0 0| 1,321
NA 9,334 2,901 4,705 2,161 0 0 0| 19,101
2t (T-1~T-48) 60,719 | 8,240 | 21,191 | 32,097 & 20,009 | 21,775 0 | 164,031
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EEREEHEE F v 7 (t=3cm)
T EEROF v L SR E T B,

Sk = 7‘3‘77 5;“/110\/&\\5 NRICNP S
i No PR Gemmgpisei) | 7B /B E
m m/m m
-1 1:1. 40 6. 000 6. 58 39. 5
L-2 " 6. 000 6. 58 39.5
-3 " 6. 000 6. 58 39.5
L4 " 6. 000 6. 58 39.5
L-5 " 6. 000 6. 58 39.5
L-6 " 6. 000 6. 58 39.5
L-7 " 6. 000 6. 58 39.5
s |L-8 " 6. 000 6. 58 39.5
L-9 " 6. 000 6. 58 39.5
L-10 1:1.40~1:0. 905 5.716 6. 58 37.6
L-11 1:0. 905 6. 000 6. 58 39.5
L-12 " 6. 000 6. 58 39.5
L-13 " 6. 000 6. 58 39.5
L-14 1:0.905~Level 5. 308 6. 58 34. 9
/g 546. 5
C-1 1:1.40~Level 5. 500 6. 58 36. 2
-2 level 6. 000 6. 58 39.5
C-3 " 6. 000 6. 58 39.5
e |C—4 " 4. 500 6. 58 29.6
TS C-5 " 4., 500 6. 58 29.6
C-6 " 6. 000 6. 58 39.5
C-7 Level~1:3.50 5.500 0. 58 36. 2
/T 250. 1
WAKE Y b [= \ | 6. 640 | 6. 58 43.7
TNEF 43.7
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MRS EHEE F v 7 (t=3cm)
I T EIEROF v VL S EE A E ETA,

wor |77 e | ZaSe B o evsmm| @ ow
m m/m m
C-8 1:3.50 6. 000 6. 58 39. 5
R-1 " 6. 000 6. 58 39.5
R-2 " 6. 000 6. 58 39.5
R-3 " 6. 000 6. 58 39.5
R—4 " 6. 000 6. 58 39.5
R-5 " 6. 000 6. 58 39.5
R-6 " 6. 000 6. 58 39.5
R-7 " 6. 000 6. 58 39.5
R-8 " 6. 000 6. 58 39.5
R-9 " 6. 000 6. 58 39.5
R-10 " 6. 000 6. 58 39.5
R-11 " 6. 000 6. 58 39.5
R-12 " 6. 000 6. 58 39.5
R-13 1:3. 50~Level 6. 441 6. 58 42. 4
R-14 level 4. 500 6. 58 29.6
R-15 " 6. 000 6. 58 39.5
R-16 " 6. 000 6. 58 39.5
R-17 Level ~1:2.70 5. 098 6. 58 33.5
R-18 1:2.70 4. 500 6. 58 29.6
R-19 " 6. 000 6. 58 39.5
we |[R20 " 6. 000 6. 58 39.5
AR R-21 " 6. 000 6. 58 39.5
R-22 " 6. 000 6. 58 39.5
R-23 " 6. 000 6. 58 39.5
R-24 " 6. 000 6. 58 39.5
R-25 " 6. 000 6. 58 39.5
R-26 " 6. 000 6. 58 39.5
R-27 " 6. 000 6. 58 39.5
R-28 " 6. 000 6. 58 39.5
R-29 " 6. 000 6. 58 39.5
R-30 " 6. 000 6. 58 39.5
R-31 " 6. 000 6. 58 39.5
R-32 " 6. 000 6. 58 39.5
R-33 " 6. 000 6. 58 39.5
R-34 " 6. 000 6. 58 39.5
R-35 " 6. 000 6. 58 39.5
R-36 " 3. 000 6. 58 19. 7
R-37 1:2.70~1:1. 00 3.779 6. 58 24.9
R-38 1:1.00 6. 000 6. 58 39.5
R-39 " 6. 000 6. 58 39.5
R—40 1:1. 00~Level 6. 924 6. 58 45. 6
/IR 1, 568. 3
T-1 Level 2. 500 0. 58 16. 5
THEG B T2 ] 6. 000 6. 58 39.5
PR FRWrmEs | T-3 I 5. 440 6. 58 35.8
TNeF 91.8
Few ok \ [ | 225. 4
ES /NET 225. 4
& &t 2,725. 8
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RASRE S T
TR T AT MR B % 5 BT 5,

SRR & m A F L35,
- N &5
w77 w77 £, T e
) HE K | BR[| HEKOE | AR
m #d Hd #d #d Hm
-1 1:1. 40 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
-2 u 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
-3 u 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
-4 u 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
-5 u 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
L-6 u 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
-7 u 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
-8 u 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
-9 u 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
L-10 1:1.40~1:0.905| 6. 202 23. 60 43. 41 67.0
gepan |1 1:0. 905 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
L-12 u 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
L-13 u 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
L-14 1:0.905~Level | 5.500 23. 60 38. 50 62. 1
L-15 Level 6. 000 24. 08 42. 00 66. 1
L-16 u 6. 000 24. 08 42. 00 66. 1
L-17 u 6. 000 24. 08 42. 00 66. 1
[-18 u 6. 000 24. 08 42.00 66. 1
L-19 u 6. 000 24. 08 42. 00 66. 1
L-20 u 5. 000 24. 08 35. 00 59. 1
1-21 Level~1:1.00 | 8. 158 57. 11 57. 1
/DNEE 144.5 330. 4 302. 1 585.9 | 1,363.0
[-23 1:1.00 8. 000 11.52 57. 60 69. 1
[-24 1:1.00~Level | 11.962 10. 50 83. 73 94. 2
R |L-25 Level 10. 000 10. 50 70. 00 80.5
HAD O |L-26 Level 10. 000 10. 50 70. 00 80.5
1-27 Level 11. 500 10. 50 80. 50 91.0
/et 42.0 11.5 220. 5 141.3 415.3
C-1 1:1.40~Level | 6.942 23. 60 48. 59 72.2
-2 level 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
-3 u 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
N C—4 u 4. 500 23. 60 31. 50 55. 1
TR C-5 u 4. 500 23. 60 31. 50 55. 1
C-6 u 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
-7 Level~1:3.50 | 6. 130 23. 60 42.91 66. 5
/DNEE 118.0 47.2 189. 0 91.5 445, 7
WAKEY b |= \ [ 14. 78 29. 33 44. 1
/et 14. 8 0.0 29. 3 0.0 44. 1
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RS EREE RS
WP T\Z B R %5 B9 5,
JEGITEE E M =& LT 5,
. N )
w77 w77 £, T e
) HUE KO BEERL | AR R R
m Hm Hm Hm Hm Hm
C-8 1:3. 50 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-1 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-2 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-3 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-4 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-5 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-6 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-7 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-8 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-9 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-10 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-11 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-12 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-13 1:3.50~Level | 5.811 23. 60 40. 68 64. 3
R-14 level 4. 500 23. 60 31. 50 55. 1
R-15 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-16 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-17 Level~1:2.70 | 5.904 23. 60 41. 33 64.9
R-18 1:2.70 4. 500 23. 60 31. 50 55. 1
R-19 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
papmpny R-20 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-21 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-22 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-23 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-24 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-25 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-26 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-27 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-28 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-29 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-30 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-31 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-32 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-33 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-34 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-35 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-36 I 3. 000 23. 60 21.00 44. 6
R-37 1:2.70~1:1.00 | 4.763 23. 60 33. 34 56. 9
R-38 1:1.00 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-39 I 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
R-40 1:1.00~Level | 4.913 23. 60 34. 39 58. 0
/NEF 70. 8 896. 8 115.5 | 1,546.2 | 2,629.3
B R-41 Level 6. 000 10. 50 42. 00 52.5
Hj)\?)lﬂ R—42 Level~1i1.2~level | 8. 834 10. 50 61.84 72.3
/NEF 10.5 10.5 42. 0 61.8 124. 8
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EARKEHEE BT
R T B R % 3 BT 5,

SRR & m A F L35,
. N &5
w77 w77 £, T e
* B KL | BB AT | B KT | PR e B
m Hhm Hhm #hm Hhm Hm

T-1 Level 2. 500 23. 60 17. 50 41. 1
T-2 " 6. 000 23. 60 42.00 65. 6
T-3 " 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
T4 " 6. 000 23. 60 42. 00 65. 6
T-5 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-6 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-7 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-8 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-9 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-10 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-11 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-12  level/Hi’3 v | 5.000 33. 24 35. 00 68. 2
T-13 Level 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-14 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-15 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-16 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-17 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-18 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
e g T-19 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
g%%ﬁ%ﬁ T-20 )y 6. 000 33. 24 42. 00 75. 2
T-21 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-22 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-23 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-24 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-25 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-26 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-27 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-28 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-29 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-30 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-31 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-32 " 6. 000 33. 24 42.00 75.2
T-33 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-34 " 6. 000 33.24 42. 00 75.2
T-35 " 6. 000 33. 24 42. 00 75.2
T-36 " 4. 500 33. 24 31. 50 64.7
T-37  level/Hi’3 v | 5.000 33. 24 35. 00 68. 2
T-38 | Level~1:1.50 | 7.362 33. 24 51.53 84.8
/DNEE 1,191.3 33.2 | 1,505.0 51.5 | 2,779.8
T-39 1:1.50 6. 000 13. 60 48. 00 61.6
T-40 " 6. 000 13. 60 48. 00 61.6
T-41 " 6. 000 13. 60 48. 00 61.6
T-42 | 1:1.5~Level | 5.584 13. 60 44. 67 58. 3
TriEgER [ T-43 Level 6. 000 10. 50 42.00 52.5
Ry 7 AW | T-44 I 6. 000 10. 50 42.00 52.5
il T-45 ] 6. 000 10. 50 42. 00 52.5
T-46 " 6. 000 10. 50 42. 00 52.5
T-47 " 6. 000 10. 50 42.00 52.5
T-48 I 4. 500 10. 50 31. 50 42.0
/NEE 63. 0 54. 4 241.5 188. 7 547. 6
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BH O (BE A ER) 25b%
AV=AAX (6. 50 Xy 2+1.00)
=47.0
JNEE 1 V3=V3. 1+V3. 2+V3. 3—AV
=1244.8
A% KRR ER
V4. 1=1/2 X (A8+A9+A18+129) X 15. 00
=613.5
JECRR T B AR 0
V4. 2=1/2X (4. 00+6. 70) X 3.50X2.50X1/2
=23.4

M= 27 U — b
V4. 3=(1/2%0.20X0. 20X 26+0. 02311) X 1. 80
=1.0
BH O (BE A ER) 25b%
AV=AAX (3. 50X 2+2.50)

=34.4
/NEE 2 VA=VAL 14V4. 24V4. 3— AV
=603. 5
5)rp SR &R K iR &7
V5=1/2X (A10+A20) X 14. 00
=662. 2

1. 2-9
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Tuav g i 27av s
R

AR

}hm?‘

MHEATR S o m

B - o, (i’

A AR i = o B
avy)—k
@7oysavy)—r e 5249.5 m’
GERLIZ & B INFR)
- LA
JECRR R 603.5 m’
fHIBE 1244.8 m’
. gL
JECRR R 662.2 m
- 5 AR
JECRR R 849.1 m’
TR 1889.9 m’
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AR

}ﬂm?

B B
Tuav g i 27av s
R

MHATIZRE S o my @l ot A’
HBL RS B N W B

— AR 1:0. 2004542 1. 020
1:0. 30044E 1,044
1:0. 60D4LE 1. 166

AR (PRI
A1=19. 50 X 14. 00=273. 000

A EE S (S
A2=23. 00 1. 166 X 12. 00+23. 00 X 1. 166 X 2. 00X 1. 118=381. 781

ARG
AR=273. 000+381. 781=654. 781

e AR S (PSR
A3=19. 50 X 15. 00=292. 500

e BB S (S
A4=(5. 50+13. 00X 1. 020) X 15. 00=281. 400

B AR AN > 7 A g HR (SMA)
A5=3. 60X 2X (1. 00+3. 50) X 1/2+3. 20X 0. 283=17. 106

R AR50
JER L=1.00+14. 142+2. 50=17. 642m
A6= (7 X 1.00+1. 50X 2+0. 20 X 3) X 17. 642=118. 935

v B
E]
A7={(0. 20+0. 20) X 62+0. 136} X 1. 80=44. 885

FE AN
AL=292. 500+281. 400+17. 106+118. 935+44. 885=754. 826

&l

A=654. 781+754. 826=1409. 607 1409. 607 m2

P A No. =0+19. 500 (+) Wi
A1=1.65X4.50+1/2X1.65X5.50=11. 963

No. —1+14. 500 (-) W i
A2=1/2X (0. 50+3. 10) X 13. 00+9. 50 X 5. 50+1/2 X (8. 15+9. 50) X 4. 50
+3. 00X 3. 50+1/2 X (2. 00+15. 80) X 23. 00+3. 50X 3. 50+13. 50 X 3. 50
=390. 063

2 SRR
A3=3. 50 X 14. 00=49. 000

A ARG
A4=3. 50 X 14. 00=49. 000

R 7 AL
A5=3. 20X 3. 60~ (7 X 1.002/2+2. 00 X 1. 50+0. 20 X 0. 20) =6. 909

1. 2-11
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B B
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X A
MHATIZRE S o my @l ot A’
3 5 ES B &
&3
A=11. 963+390. 063+49. 000+49. 000+6. 909=506. 935 506. 935 m2
i
D13 W=1, 057 1,057 kg
B
D16 W=14, 301 14, 301 kg
B
D19 W=17, 208 17,208 kg
B
D22 W=960 960 kg
B
D25 W=5, 420 5,420 kg
B
D32 W=49, 571 49,571 kg

1. 2-12




AR

}hm?‘

gy B : B
Tuav g 37av s
X 57
MHATIZRE S o my @l ot A’
FHRI R = = S
avy)—k (1) No. =1+14. 500 (+) ~No. 0+9. 000 (-)
BRE (No. 0) MEFE

1) A5 FEARIEE 3
DA1=2. 00X 19. 50
=39.0
@A2=1/2X (13.70-2. 00) X 19. 50
=114. 1

2) S B R
(®A3=3.50%3. 50
=12.3
@A4=1/2X (13. 70+15. 80) X 3. 50
=51.6

FRNERGE (5 AR < No. 0+11. 000)
@’ A3’ =3.265X3.324
=10.9
@ A4 =1/2X (13.70+15. 694) X 3. 324
=48.9

3) e FE B
®A5=2. 00 13. 00
=26.0
®A6=1/2X2. 60X 13. 00
=16.9
(DAT=1/2X (7. 55+9. 50) X 6. 50
=55.4

4) e SRR

®A8=1/2X (6. 50+7. 55) X 3. 50
=24. 6

©A9=3. 00 3. 50
=10.5

5) U EC R
@A10=3. 50 X 13. 50
=47.3

(2)¥E B0 i 1 R $R B T 1 AE
1) A5 J A R AR T A
DA11=0. 96 X 0. 88
=0. 8

2) FE RN R A A
@A12=0. 96 X 0. 88
=0. 8

1. 2-13



B B
Tuav g 37av s
R

AR

}hm?‘

A S

MR S my i
£

. (R’

==X

avyI)—k

@zavy)—rE

DA FRIAIE
V1=(A1+A2) X (14. 50+2. 00) ~A11 X 8. 06
=2519.7

)5 R AIERR
V2=(A3+A4) X 14. 50+1/2 X (A3+A4+A3" +A4’ ) X 2. 00
=1050. 3

E FAIAIEE
V3= (A5+AB+AT) X 14. 50-A12X 8. 06
=1418.9

HERRIEMR
V4= (A8+A9) X 14. 50
=509. 0

5)rp SR &R K iR &7
V5=A10X 14. 50
=685. 9

@7ayoav - MEE

GERALI & 2 AR
- FE A
JECRRER
PBEH
P S
JECR R
- A
JECRR R
PBEH

6183.

509.
1418.

685.

1050.
2519.
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AR
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B B
Tuav g 37av s
R

MHATIZRE S o my @l ot A’
HBL RS B N W B

— AR 1:0. 2004542 1. 020
1:0. 30044E 1,044
1:0. 60D4LE 1. 166

AR (PRI
A1=19. 50 X (14. 50+2. 00) +0. 88 X 0. 96 X 2=323. 440

A EE S (S
A2=23. 00X 1. 166 X 14. 50+1/2 X (23. 00+22. 824) X 1. 166 X 2. 00=442. 292

F IR et
AR=323. 440+442. 292=765. 732

e AR S (PSR
A3=19. 50 X 14. 50+0. 88 X 0. 96 X 2=284. 440

e BB S (S
A4=13.00 X 1. 020 X 14. 50=192. 270

FE R ABERS /NGt
AL=284. 440+192. 270=476. 710

&l

A=T765. 732+476. 710=1242. 442 1, 242. 442 m2

W7 T A No. —1+14. 500 (+) W i
Fe AR
A1=1.50 X 13. 00=19. 500

No. 0+11. 000t
apesill!
A2=1/2X (2. 00+15. 694) X 22. 824+3. 265 X 3. 324=212. 777

No. 0+9. 000 (-) I i
abee il
A3=1/2X (2. 00+4. 60) X 13. 00+1/2 X (9. 50+6. 50) X 10. 00+3. 00 X 3. 50
=133. 400
JERRCH R
A4=13. 50 X 3. 50=47. 250

7 SRR
A5=3. 50 X 14. 50=50. 750

A ARG
A6=3. 50X 14. 50+1/2 X (3. 50+3. 324) X 2. 00X 1. 007=57. 622
E) No. 0+9.00~11. 00X D AFL#1. 007

&l

A=19. 500+212. 777+133. 400+47. 250+50. 750+57. 622=521. 299 521. 299 m2

1. 2-15
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X A
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3 5 ES B &

B

D16 W=13, 393 13,393 kg
B

D19 W=1, 801 1,801 kg
B

D22 W=23, 468 23,468 kg
B

D25 W=8, 075 8,075 kg
B

D29 W=>5, 854 5,854 kg
B

D35 W=52, 818 52,818 kg

1. 2-16
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X 5

AR

}hm?‘

AR S om, WR o A’
Rl B Cl = B =
arv9l)—+k (1)No. 0+9. 000 (+) B EIF&
1) 22 AR B
®A5=0. 50 X 13. 00
=6.5
®A6=1/2X2.60X13.00
=16.9
MAT=1/2 X (7. 55+9. 50) X 6. 50
=b5.4

2) 72 FEAE R
®A8=1/2X (6. 50+7. 55) X 3. 50
=24.6
©A9=3. 00 3. 50
=10.5

3) U R AT
@A10=3. 50 X 13. 50
=47.3

(2)No. 0+11. 000 (+) B E &

1) A5 R EE 3
DA1=2. 00X 19. 50
=39.0
@A2=1/2X (13.70-2. 00) X 19. 50
=114. 1

2) S R
(®A3=3. 265 % 3. 324
=10.9
@A4=1/2% (13.70+15. 694) X 3. 324
=48.9

(3) No. 0+13. 8007 E 5

1) A5 R BE FS
(DA11=0. 50 X 17. 10
=8.6
@A12=1/2x (10. 76-0. 50) X 17. 10
=87.17

2) S R
(®A13=2. 935X 3. 076
=0.0
@A14=1/2 (10. 76+12. 606) X 3. 076
=35.9

1. 2-17
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X 5

AR
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. R’

HHA . FRAE

24

m—
=

bl

avyI)—k

(4)No. 1+0. 5008 E F&

1) A5 FEARIEE 3

DA21=0. 50 X 13. 75
=6.9

@A22=1/2 (8. 753-0. 50) X 13. 75
=56. 7

2) S U R

(®A23=2. 147X 2. 485
=5.3

@A24=1/2x (8. 753+10. 241) X 2. 485
=23.6

3) FE AU B

®A25=0. 50 X 10. 632
=5.3

©A26=1/2X2.126 X 10. 632
=11.3

DA27=1/2 X (6. 151+5.216) X 3. 118
=17.7

4) e SRR

®A28=1/2% (4. 471+5. 216) X 2. 485
=12.0

©A29=3. 00 X 2. 485
=7.5

5) U EC R
A30=14. 853 X 2. 485
=36.9

71, 2-18




goOAERE
JOvs:470v4H
X 5

AR

}hm?‘

HHA . FRAE

MHATIZR S m @l ot A’

ol =

feio|

24

a7 y—h

OENZ/D
DA FRIAIE &

V1=1/2X (AI+A2+A11+A12) X 2. 80+1/2X (AL1+A12+A21+A22) X 6. 70
=884. 8

2)%5 F Al E kR &
V2=1/2X (A3+A4+A13+A14) X 2. 80+1/2X (A13+A14+A23+A24) X 6. 70
=393.8

3)ZE = AR B AR
V3=1/2 X (AS+AB+ATHA25+A26+A27) X 11. 50
=650. 3

4 E R RIEMR AR
V4=1/2X (A8+A9+A28+A29) X 11. 50
=314.0

5)rp SR &R K iR &7
V5=1/2X (A10+A30) X 11. 50
=484. 2

@7Ovyo)avy)— Mg

GERALI & D AR
- FE A
JECRR R
PBEH
P S
JECR R
- A
JECRER
PBEH

2727.1 m’

314.0 m’
650.3 m’

484.2 w’

w

393.8 m
884.8 m’

1. 2-19
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AR
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HHA . FRAE

MHATIZR S m @l ot A’

24

felo

—HROER

1:0. 2004+ 1. 020
1:0. 3004+ 1. 044
1:0. 6004 1. 166

AR (PRI
A1=1/2 X (19. 50+17. 10) X 2. 80+1/2X (17. 10+13. 75) X 6. 70=154. 588

A EE S (S
A2=1/2 X (22. 824+20. 176) X 1. 166X 2. 80 X 1. 489+1/2 X (20. 176+16. 235)
X 1. 166 X 6. 70X 1. 060=255. 276

F RIS /NG
AR=154. 588+255. 276=409. 864

e R RAEE S (PSR
A3=1/2% (19. 50+13. 75) X 11. 50=191. 188

e ARAREE ES (SMA)
A4=1/2 % (13.00+10. 632) X 1. 020 X 11. 50
=138. 602

FEERIIEE  NE
AL=191. 188+138. 602=329. 790

&l

A=409. 864+329. 790=739. 654

739. 654 m2

b P

No. 1+0. 5000 i
A
A1=1/2 % (0. 50+10. 241) X 16. 235+2. 147 X 2. 485=92. 525
abee il
A2=1/2% (0. 50+2. 625) X 10. 632+1/2 X (6. 151+4. 471) X 5. 603+3. 00 X 2. 485
=53. 825
JERR R RS
A3=14. 853 X 2. 485=36. 910

2 SRR
A4=1/2% (3. 50+2. 485) X 11. 50=34. 414

A ARG
A5=1/2X (3. 50+2. 485) X 11. 50 X 1. 007=34. 655

&

A=92. 525+53. 825+36. 910+34. 414+34. 655=252. 329

252. 329 m2

1. 2-20
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Al ol = B_E

B

D16 W=7, 397 7,397 kg
AR

D19 W=11, 945 11,945 kg
BRAH

D29 W=13, 208 13,208 kg
BRAH

D32 W=18, 753 18,753 kg
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avyI)—k

(1)No. 1+0. 5008 E F&

1) A5 R BE FS
DA1=0. 50X 13. 75
=6.9
@A2=1/2X (8. 753-0. 50) X 13. 75
=56. 7

2) S U R

(®A3=2. 147 X 2. 485
=5.3

@A4=1/2X (8. 753+10. 241) X 2. 485
=23.6

3) FE R B

®A5=0. 50 X 10. 632
=5.3

©®A6=1/2X2. 126X 10. 632
=11.3

DAT=1/2% (6. 151+5. 216) X 3. 118
=17.7

4) e SRR

®A8=1/2X (4. 471+5. 216) X 2. 485
=12.0

©A9=3. 00X 2. 485
=7.5

5) U EC R
@A10=14. 853 X 2. 485
=36.9

1. 2-22
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X 57

AR
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MHATIZRE S o my @l ot A’

A S

% f&

avyI)—k

(2)No. 1+6. 000BR E#&

1) A5 FEARIEE 3
(DA11=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A12=1/2x (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S U R
®A13=1.50%2. 00
=3.0
@A14=1/2 X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) e FEA R BE R

®A15=0. 50 X 9. 50
=4.8

®A16=1/2x1.90X9. 50
=0.0

DA17=1/2 X (4. 55+4.10) X 1. 50
=6.5

4) e SRR

®A18=1/2 X (3. 50+4. 10) X 2. 00
=7.6

©A19=3. 00X 2. 00
=6.0

5) U EC R
@A20=2. 00 X 15. 50
=31.0
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A S
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avyI)—k

(3)No. 1+11. 50017 E 5

1) A5 FEARIEE 3
DA21=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A22=1/2 (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S U R
(®A23=1.50%2. 00
=3.0
@A24=1/2 X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) e FEA R BE R

®A25=0. 50 X 9. 50
=4.8

®A26=1/2x1.90X9. 50
=0.0

MA27=1/2 X (4. 55+4.10) X 1. 50
=6.5

4) e SRR

®A28=1/2 X (3. 50+4. 10) X 2. 00
=7.6

©A29=3. 00 X 2. 00
=6.0

5) U EC R
A30=2. 00 X 15. 50
=31.0

1. 2-24
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gy B : B

=0 /AN Ay = I

X 57

MHATIZRE S o my @l ot A’

A S A 2 % f&

avy)—k @DHarvosy—+r=
1) AFAIEIEES
V1=1/2X (A1+A2+A11+A12) X 5.50+1/2 X (A11+A12+A21+A22) X 5. 50
=519. 8

2)%5 F Al E kR &
V2=1/2X (A3+A4+A13+A14) X 5. 50+1/2X (A13+A14+A23+A24) X 5. 50
=231.3

3)Z FAIEI B2 AR
V3=1/2 X (A5+A6+AT+A15+A16+A17) X 5. 50
+1/2 X (A15+A16+A17+A25+A26+A27) X 5. 50

=261. 8
47 BRI KRR
V4=1/2 X (A8+A9+A18+A19) X 5. 50+1/2X (A18+A19+A28+A29) X 5. 50
=165. 8
5) e S & EE MR &6
V5=1/2 X (A10+A20) X 5. 50+1/2 X (A20+A30) X 5. 50
=357.2
GIOvyary— A E 1535.9 m’

GERALI & D AR

o e A
JECRRGED 165.8 m’
fRIBE 261.8 m’
. H IR
JECRRGED 357.2
- F R
JECRRED 231.3
TRIBE 519.8 m’
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Tuav g 57av s
R

MHATIZRE S o my @l ot A’
HBL RS B N W B

— AR 1:0. 2004542 1. 020
1:0. 30044E 1,044
1:0. 60D4LE 1. 166

AR (PRI
A1=1/2 X (13. 75+11. 00) X 5. 50+11. 00 X 5. 50=128. 563

A EE S (S
A2=1/2 % (16. 235+13. 00) X 1. 166 X 5. 50 X 1. 060+13. 00 X 1. 166 X 5. 50
=182. 736

A NG
AR=128. 563+182. 736=311. 299

e R RAEE S (PSR
A3=1/2% (13. 75+11. 00) X5. 50+11. 00 X 5. 50=128. 563

e ARAREE ES (SMA)
A4=1/2 X (10. 632+9. 50) X 1. 020 X 5. 50+9. 50 X 1. 020 X 5. 50=109. 765

FEER NG
AL=128. 563+109. 765=238. 328

&l

A=311. 299+238. 328=549. 627 549. 627 m2

W R e No. 1+11. 5000
A
A1=1/2 % (0. 50+8. 30) X 13. 00+1. 50 X 2. 00=60. 200
abee il
A2=1/2% (0. 50+2. 40) X 9. 50+1/2 X (4. 55+3. 50) X 3. 50+3. 00 X 2. 00
=33. 863
JERR R RS
A3=15. 50 X 2. 00=31. 000

2 SRR
A4=1/2 X (2. 485+2. 00) X 5. 50+2. 00 X 6. 50=25. 334

A ARG
A5=1/2 X (2. 485+2. 00) X 5. 50 X 1. 007+2. 00 X 6. 50=25. 420

&

A=60. 200+33. 863+31. 000+25. 334+25. 420=175. 817 175. 817 m2

1. 2-26
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7L

D16 W=11, 681 11,681 kg
7L

D25 W=13, 171 13,171 kg
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AR
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Tauv g 67 av s

X g
MHENIIE S cm, FAS o (K’
I G S ¥ R
avyl)—k (1)No. 1+11. 50087 E &
1) A7 AR B
(MA1=0. 50X 11. 00
=5.5
@A2=1/2 % (7.10-0. 50) X 11. 00
=36. 3
2) A7 AR JEC RS
@A3=1.50X%2.00
=3.0
@A4=1/2 X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4
3) A AR BE S
®A5=0. 50X 9. 50
=4.8
®A6=1/2X1.90X9. 50
=9.0
(DAT=(4. 55+4. 10) X 1.50/2
=6.5
4) /2 AR BRI
®A8=(3. 50+4. 10) X 2.00/2
=7.6
®A9=3. 00 X 2. 00
=6.0
5) Hf s JEC RS
ADA10=2. 00X 15. 50
=31.0
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AR
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A S
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avyI)—k

(2)No. 2+2. 101 B E &

1) A5 FEARIEE 3
(DA11=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A12=1/2x (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S U R
®A13=1.50%2. 00
=3.0
@A14=1/2 X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) e FEA R BE R
®A15=0. 50 X 9. 50
=4.8
®A16=1/2x1.90X9. 50
=0.0
(DA17= (4. 55+4.10) X 1. 50/2
=6.5

4) e SRR
®A18=(3. 50+4. 10) X 2. 00/2
=7.6
©A19=3. 00X 2. 00
=6.0

5) U EC R
@A20=2. 00 X 15. 50
=31.0

QEtEHEE

1) A5 AR R S JE i
DA21=74. 2
@A22=1. 1

1) 2 AR B 0 i
DA31=74. 2
@A32=1. 1
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X g
MHENIIE S cm, FAS o (K’
I G S ¥ R
avyl)—k @BDary)—+E
1) B F AR ER
V1=1/2 x (A1+A2+A11+A12) x 10. 60
=443. 1

V1’ =A21X0. 17+A22 X 0. 17/2
=12.7

V17=V1-v1’
=430. 4

2) AR IERRER
V1=1/2 x (A3+A4+A13+A14) x 10. 60
=195.0

3) = F AR B AR
V1=1/2 x (Ab+A6+AT+A15+A16+A17) x 10. 60
=215.2

4) & ERIEhR &R
V1=1/2 x (A8+A9+A18+A19) x 10. 60
=144.2

V1’ =A31X0. 33+A32 X 0. 33/2

=24.7
V17=V1-V1’
=119.5
5) o S &R B AR R
V1=1/2 x (A10+A20) % 10. 60
=328. 6
(67Oys)avy)—r e 1326.1 m’

GEALI & 2 AR

o e A
JE R 144.2 n’
THIBE 215.2 m’
. F R
JEHR 328.6 m
- F R
JE R 195.0 m’
THIBE 443.1 n’
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ARl KR 5 = ¥ &
— AR 1:0. 2004542 1. 020

1:0. 300D4L% 1. 044

1:0.60D4%L% 1. 166
A AR EEES (PN AR

A1=11.0X10.601=116. 611
AR EEES (M)

A2=11. 0% 1. 166X 10. 601=135. 968

ARG

A3=2.0X 1. 166X 10. 601=24. 722

F NG

A4=116. 611+135. 968+24. 722=277. 301
i S ARMRIEE S (AR

A5=11.0X10.601=116. 611
I S ARMRIEE S (S

A6=9. 5X 1. 020X 10. 601=102. 724
NG

A7T=116. 611+102. 724=219. 335

&7t

A=277.301+219. 335=496. 636 496.64 m2

e e PR A No. 2+2. 101 K7 iHi

A1=1/2 X (0. 500+2. 400) X 9. 500+1/2 X (2. 150+2. 400+4. 100) X

1. 500+1/2 X (4. 100+3. 000+6. 500) X 2. 000+2. 000 X 15. 500+1/2 X (

0. 500+7. 100) X 11. 000+1/2 X (1. 500+7. 100+9. 800) X 2. 000=125. 063

e AR EREGER

A2=2. 000X 10. 601=21. 202

A A EREGER

A3=2. 000X 10. 601=21. 202

Fuiy

A=125. 063+21. 202+21. 202=167. 467 167.47 m2
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A =0/ AN =
X A
SO TR X om, iR ot (A
ARl KR = = ¥ &

kA W=12, 245
D16

12,245 kg
ki W=3, 853
D22

3,853 kg
ki W=2, 267
D25

2,267 kg
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A S
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(1)No. 2+2. 101 BRE*&E

1) A5 R BE FS
DA1=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A2=1/2X (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S U R

®A3=1.50%2. 00
=3.0

@A4=1/2X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) e FE B

®A5=0. 50 9. 50
=4.8

®A6=1/2%1.90X9. 50
=0.0

(DA7=(4. 55+4. 10) X 1. 50/2
=6.5

4) e SRR

®A8=(3. 50+4. 10) X 2. 00/2
=7.6

©A9=3. 00X 2. 00
=6.0

5) U EC R
@A10=2. 00 X 15. 50
=31.0

6 W7 ifi F
a) A7 R BE A

@A11=1. 2

HEOMNIE TOBRE 6. 08m
b) 22 AR BRI

@A12=2. 4

HEOMNIE TO/MBRE : 9.23m
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avo)—k (2)No. 2+9. 955 E &

1) A5 R BE FS

DA21=0. 50 X 11. 00
=5.5

@A22=1/2 (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S B R

(®A23=1.50%2. 00
=3.0

@A24=1/2 X (7.10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) 22 FE R BE R

®A25=0. 50 X 9. 50
=4.8

®A26=1/2x1.90X9. 50
=0.0

(DA27= (4. 55+4.10) X 1. 50/2
=6.5

4) e SRR
®A28=(3. 50+4. 10) X 2. 00/2

=7.6
@A29=3. 00 X 2. 00
=6.0
5) F L 8 JEC AR AT
@A30=2. 00 X 15. 50
=31.0
6) Wrik
a) A5 AR BE T
@A31=1.2

O E COMBRE : 6. 08m
b) 2 AR EC R

2A32=2. 4

O E COMBRE : 9. 23m

1. 2-34
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@avo)—FrE
1) B E AR
V1=1/2 x (A1+A2+A11+A12) x 6. 19
=258.7

V1’ =1/2X (A11+A31) X6. 08
=7.3

V17=vi-vr’
=251.4

2) AR AIERRER
V2=1/2 x (A3+A4+A13+A14) x 6. 14
=113.0

3) = F AR B AR
V3=1/2 x (A5+A6+A7T+A15+A16+A17) x 9. 33
=189. 4

4) & ERIEhR &R
V4=1/2 x (A8+A9+A18+A19) x 9. 22
=125.4

V4’ =1/2 X (A12+A32) X9. 23
=22.2

V4”=v4-v4’
=103. 2

5) Hh R &R [E KR &R
V5=1/2 x (A10+A20) x 7. 76
=240. 6

(T78av9)avy)—MEE

GERALIZ & 2 AR
- FE A
JEARER
PBEH
- RS
JEARER
- A
JEARER
AU

927.1 m’

125.4
189.4 mw’

240.6 m’

w

113.0 m
258.7 m’
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— T 1:0. 2004815 1. 020
1:0. 3004 1. 044
1:0. 60DA}E 1. 166
H SRR (PRI
A1=11. 0X 7. 854=86. 394
H SRR (M)
A2=11.0X 1. 166X 7. 854=100. 735
A AR JEE RS
A3=2.0X1.166X 7. 854=18. 316
NG
A4=86. 394+100. 735+18. 316=205. 445
22 HREE SR (PRI
A5=11. 0X 7. 854=86. 394
22 AHREE SR (SMADD
A6=9. 5X 1. 020 X 7. 854=76. 105
NG
A7=86. 394+76. 105=162. 499
&t
A=205. 445+162. 499=367. 944 367.94 m2
W 7 R A No. 2+9. 9554
A1=1/2 X (0. 500+2. 400) X 9. 500+1/2 X (2. 150+2. 400+4. 100) X
1. 500+1/2 X (4. 100+3. 000+6. 500) X 2. 000+2. 000 X 15. 500+1,/2 X (
0. 500+7. 100) X 11. 000+1/2 X (1. 500+7. 100+9. 800) X 2. 000=125. 063
I AR EERRGE
A2=2. 000X 7. 854=15. 708
A AR EERRGE
A3=2. 000 X 7. 854=15. 708
Fu-i
A=125. 063+15. 708+15. 708=156. 479 156.48 m2

s1. 2-36




A% W=9, 258
D16

9, 258 kg
ki W=3, 581
D22

3,581 kg
ki W=2, 107
D25

2,107 kg
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W B

avyI)—k

(1)No. 2+9. 955BRETE

1) A5 R BE FS
DA1=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A2=1/2X (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S U R

®A3=1.50%2. 00
=3.0

@A4=1/2X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) e FE B

®A5=0. 50 9. 50
=4.8

®A6=1/2%1.90X9. 50
=0.0

(DA7=(4. 55+4. 10) X 1. 50/2
=6.5

4) e SRR

®A8=(3. 50+4. 10) X 2. 00/2
=7.6

©A9=3. 00X 2. 00
=6.0

5) U EC R
@A10=2. 00 X 15. 50
=31.0

6 W7 ifi F
a) A7 R BE A

@A11=1. 2

HEOMNLE TO/BRE 5. 94m
b) 22 AR BRI

@A12=2. 4

HEOMNIE TO/BRE 9. 01m

7s1. 2-38
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A S
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avyI)—k

(2)No. 2+17. 623B E &

1) A5 FEARIEE 3
DA21=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A22=1/2 (7.10-0. 50) X 11. 00
=36.3

2) S U R

(®A23=1.50%2. 00
=3.0

@A24=1/2 X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) e FEA R BE R

®A25=0. 50 X 9. 50
=4.8

®A26=1/2x1.90X9. 50
=0.0

(DA27= (4. 55+4.10) X 1. 50/2
=6.5

4) e SRR

®A28=(3. 50+4. 10) X 2. 00/2
=7.6

©A29=3. 00 X 2. 00
=6.0

5) U EC R
A30=2. 00 X 15. 50
=31.0

6) [T i i
a) A7 R BE A

@A31=1. 2

HEOMNLE TO/BRE 5. 94m
b) 22 AR BRI

@A32=2. 4

HEOMNIE TO/BRE 9. 01m
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R

AR
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A S

% f&

avyI)—k

@arvyy—+E
1) & AR
V1=1/2 X (A1+A2+A11+A12) X 6. 04
=252.5

V1’ =1/2X (A11+A31) X 5. 94
=7.1

V17=V1-v1’
=245.4

2) B BAERE
V2=1/2 X (A3+A4+A13+A14) X 5. 99
=96. 4

3) = AEI B2 &R
V3=1/2X (A5+A6+AT+A15+A16+A17) X 9. 11
=184.9

4) & == R E
V4=1/2 X (A8+A9+A18+A19) X 9. 00
=122.4

V4’ =1/2 % (A12+A32) X9. 01
=21.6

V4”=V4-v4’
=100. 8

5) R ERE iR ER
V5=1/2% (A10+A20) X 7. 57
=234.7

87V —MEE

GEALI & 2 AR
- fE A
JEASER
PBEH
- RS
JEAR R
- A
JEASER
AU

890.9 m’

w

122.4 m
184.9 m

w

234.7 m’

w

96.4 m
252.5 m’
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AR
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A S

MHATIZRE S o my @l ot A’
W B

—HROER

1:0. 2004+ 1. 020
1:0. 3004+ 1. 044
1:0. 6004 1. 166

AR (PRI
A1=11. 0X 7. 668=84. 348

A EE S (S
A2=11.0X 1. 166 X 7. 668=98. 350

ARG
A3=2.0X 1. 166 X 7. 668=17. 882

A NG
A4=84. 348+98. 350+17. 882=200. 580

e AR S (PSR
A5=11.0X 7. 668=84. 348

e BB S (S
A6=9. 5% 1. 020 X 7. 668=74. 303

FEER NG
A7=84. 348+74. 303=158. 651

&l
A=200. 580+158. 651=359. 231

359. 23 m2

b i P

No. 2+49. 955K if

7 SRR
A2=2. 000X 7. 668=15. 336

ARG
A3=2. 000X 7. 668=15. 336

&l
A=125. 063+15. 336+15. 336=155. 735

A1=1/2% (0. 500+2. 400) X 9. 500+1/2 X (2. 150+2. 400+4. 100) X
1. 500+1/2 % (4. 100+3. 000+6. 500) X 2. 000+2. 000 X 15. 500+1/2 X (
0. 500+7. 100) X 11. 000+1/2 X (1. 500+7. 100+9. 800) X 2. 000=125. 063

155. 74 m2

1. 2-41
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kA W=9, 032
D16

9, 032 kg
ki W=3, 490
D22

3,490 kg
ki W=2, 053
D25

2,053 kg
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AR
T B
gnay g 97y
X 43
MHEAMIE S om #mRL o’
HHBI A B = % =
avy)—k (1) No. 2+17. 623BEF&E CRBR AR L AEE L)

1) A5 R B
DA1=0. 50X 11. 00
=5.5
@A2=1/2X% (7.10-0.50) X 11. 00
=36. 3

2) A5 AR JEC JR S
®@)A3=1. 50X 2. 00
=3.0
@A4=1/2 X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15.4

3) 2 AR BE S
(®A5=0. 50X 9. 50
=4. 8
®A6=1/2%1.90X9. 50
=9.0
(DAT=(4. 55+4. 10) X 1. 50/2
=6.5

4) /2 PRI B iR
®A8=(3. 50+4. 10) X 2.00/2
=7.6
@A9=3. 00 2. 00
=6.0

5) HH SR IEC ARG
A10=2. 00X 15. 50
=31.0

6) Wt i £
a) A5 P B
(ELFHAEXODO+@)ALL=1. 2
(+J517) FOMLE CO R 0. 14m

b) A JER A JES i 8
(FLEFHEKO@+@D) A12=A3+A4
=18.4
(+J7 1)) FLODMLE TORERE : 0. 15m
) 22 A I IS

(ELHARDOG+®)A13=2. 3
(+J7180) B E TORBRE 0. 22m
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AR
T B
gnay g 97y
X 43
MHEAMIE S om #mRL o’
HHBI A B = % =
avy)—k (2) No. 2+17. 809BFEFE CRBR AR L AIEE L)

1) A5 AR B
DA21=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A22=1/2X (7.10-0. 50) X 11. 00
=36. 3

2) A5 AR B RRGES

®A23=1. 50 X 2. 00
=3.0

@A24=1/2X (7. 10+8. 30) X 2. 00
=15. 4

3) 2 AR BE S
®A25=0. 50 X 9. 50
=4. 8
®A26=1/2%1.90%9. 50
=9.0
(DA27= (4. 55+4. 10) X 1. 50/2
=6.5

4) /2 PRI B iR
®A28=(3. 50+4. 10) X 2. 00/2
=7.6
@A29=3. 00 X 2. 00
=6.0

5) Hp S8 JEC SRS
A30=2. 00 X 15. 50
=31.0

6) 7 i F
a) A7 A
(ELFHAEKOD+@)A31=1. 2
(=5 17) FOMLE COERRE 0. 14m
(+J517) FOMLE COEARE : 7. 191m
b) A7 AR JE i
(FELEEKDO@+@) A32=A23+A24

=18.4
(+77100) ML E T ORMBE : 0. 15m
o) J2 AR JER RE AT

(ELHARDG+®)A33=2. 3
(=J7180) FOMLE TORBRE 0. 22m

1. 2-44




T B
gnay g 97y
X 43
MHEAMIE S om #mRL o’
HHBI A B = % =
avy)—k (3) No. 3+5. 000BT EF&

1) A5 AR B
DA41=0. 50 X 11. 00
=5.5
@A42=1/2X (7.10-0. 50) X 11. 00
=36. 3

2) A5 AR JEC JR S

®A43=1. 50X 2. 68
=4.0

@A44=1/2X (7. 10+8.71) X 2. 68
=21.2

3) 2 AR BE S
(®A45=0. 50 X 9. 50
=4. 8
®A46=1/2%1.90%9. 50
=9.0
(DA4T= (4. 55+4. 10) X 1. 50/2
=6.5

4) /2 PRI B iR
®A48=(3. 30+4. 10) X 2. 68/2
=9.9
(@A49=3. 00 X 2. 68
=8.0

5) Hp S8 JEC SRS
)A50=2. 68 X 15. 50
=41.5

6) 7 i F

a) A7 A
A51=A31=1. 2
(=5 17) FAAMLE COEMRE : 7. 191m

b) A7 AR JE I
A52=61. 8
(3A53=8. 7
JEERRE X ¢ 2. 00m

c) e AR EC AR
@n54=50. 3
5A55=0. 7
JEERRE X ¢ 0. 33m
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MBI Bk
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(4)No. 3+7. 979Br E &

1) A5 AR B
DA61=0. 50 X 10. 01
=5.0
@A62=1/2% (3. 00-0. 50) X 10. 01
=12.5

2) A5 AR JEC JR S

®A63=1. 50 X 2. 00
=3.0

@AB64=1/2X (3. 00+3. 50) X 2. 00
=6.5

3) 2 AR BE S
®A65=0. 50 X 8. 51
=4.3
©A66=1/2X1.70X8.51
=7.2
(DAB7=(4. 05+3. 60) X 1. 50/2
=5.7

4) /2 PRI B iR
®A68=(3. 60+3. 00) X 2. 00/2
=6.6
@A69=3. 00 X 2. 00
=6.0

5) Hp S8 JEC SRS
A70=2. 00 X 15. 50
=31.0

6) MEifH
a) A5 P B

=2.5
b) i J (U JEC AR AT

=40. 6
c) /2 AR EC AR
@A71=20. 9
A72=0. 3
JEERRE X ¢ 0. 33m

O) BRMARH EREE
1) Z R RBRE (B8 ¢ 0.167)
DA81=10.5
@A82=0. 6
2) hRERHEFRED (BIEZE - 0. 171)
(DA83=108.5
@®A84=5.9

@' V11= ((7.00+7.10) X0.17/2+(2. 62+2. 66) X 0. 17/2) X2.98/2

@’ v12= ((8.60+9.81) X2.00/2+ (4. 16+4. 66) X 2.00/2) X2.98/2

1. 2-46




—fxEEE
fi Bl :
gnay g 97y
X 43

MBI Bk

MHEAMIE S om #mRL o’
avy)—k Garvy)—tr=E

B S — 5 &

EL

1) & FAHRIEEET

V1=1/2 X (A1+A2+A21+A22) X 0. 15+1/2 X (A21+A22+A41+A42) X 7. 19
+1/2X (A41+A42+A61+A62) X 2. 979
=395. 1

VI’ =1/2X (A11+A31) X 0. 14+1/2 X (A31+A51) X 7. 191+V11
=11.3

V17=V1-Vl’
=383.8

2) B FAIERER

V2=1/2 X (A3+A4+A23+A24) X 0. 15+1/2 X (A23+A24+A43+A44) X 7. 19
+1/2 X (A43+A44+A63+A64) X 2. 979
=211.2

V2 =1/2 X (A12+A32) X 0. 15+A52 X 2. 00+A53 X 2. 00/2+V12
=175.7

V2”=ve-ve’
=35.5

3) ER AR

V3=1/2 X (AB+A6+AT+A25+A26+A27) X 0. 22+1/2 X (A25+A26+A27+A45+A46+A47) X 7. 19
+1/2 X (A45+A46+A4T+AB5+A66+A6T) X 2. 979
=206. 3

4) ERRIERRER

V4=1/2 X (A8+A9+A28+A29) X 0. 22+1/2 X (A28+A29+A48+A49) X 7. 19
+1/2 X (A48+A49+A68+A69) X 2. 979
=161.7

V4’ =1/2 X (A13+A33) X 0. 22+A54 X 0. 33+A55 X 0. 33/2+A71 X 0. 33+A72 X 0. 33/2
=24.2

V4”=V4-V4’
=137.5

5) R EREE hiR &P

V5=1/2X (A10+A20) X 0. 18+1/2X (A20+A40) X 7. 19
+1/2X (A40+A60) X 2. 979
=262. 8
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—ARE

EH]]]}

MHEMIIR S

N

MBI Bk

=

6) kit
1) 22 74
V6.1=9.7X 1.5
=14.6
2) R
V6.2=9. 7X15.5
=150. 4
3) A Al
V6. 3=9. 7X 3.0
=29.1
4) B NG
V6=V6. 1+V6. 2+V6. 3
=194. 1

1) Hr g
V6. 4=A3 X 0. 171+A4 X 0. 1
=19.1
2) 45
V6. 5=A1X 0. 167+A2 X 0. 1
=1.8
RN
V6 =V6. 4+V6. 5
=20.9

1) 2274
V6. 6=V6. 1
=14.6
2) FRE
V6. 7=V6. 2-V6. 4
=131.3
3) A5
V6. 8=V6. 3-6. 5
=27.3
3)/NEE
V6’ =V6. 6+V6. 7+V6. 8
=173.2

T) 7Kk & EERR

71/2

67/2

V7=1/4X 7t X0.96 2X6.48 X2

=9.4
(FR SR IEE RIS
V7. 1=(x X0.48°2X67. 1
=0.2
(GEiainE)

15/360-0. 48 X sin56. 443 X 0. 48 X cos56. 443) X 7. 44

V7.2=(x X0.4872X122. 637/360-0. 48 X sin28. 682X 0. 48 X cos28. 682
-7t X0.4872X67. 115/360+0. 48 X sinb6. 443 X 0. 48 X cosh6. 443) X 7. 13

=0.9
(B AL)
V7. 3=V7-V7.1-V7. 2
=8.3

7oy y)avy— Mag

1421.8 m’

s1. 2-48
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MHA TR & - om AL’ (KflEn’
HHRIHRKE B = S
(EBATIZ K D PER)
oY==
JECAR 1S 161.7
AR S+ e 220.9
 HgLER
JECAR S+ e 403. 8
S ey =i
JEEHES 211.2
AR + e 424. 2
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fi Bl :
gnay g 97y
X 43

MHEMIIR S

N

MBI Bk

-

IR

1:0. 200k 1. 020
1:0. 25DFE 1. 031
1:0. 30D 1. 044
1:0. 60DFLE 1. 166

7 FEAE S ()
AL=11.0X 4. 4+1/2X (11. 0+11. 0) X 2. 977+1/2 X (11. 0+10. 007)
X 2.979=112. 437

i FEARMABE S (S0)
A2=11.0X 1. 166 X 4. 4+1/2X (11. 0+11. 0) X 1. 166 X 3. 005+1/2
X (11.0X 1. 166+10. 007 X 1. 031) X 5. 996=164. 360

AR ESRRGE
A3=2.0X1.166X4. 4+1/2X (2. 0+2. 677) X 1. 166 X 3. 005+1/2 X (
2.677X1.166+2. 0X 1. 031) X5. 996=33. 994

NG
A4=112. 437+164. 360+33. 994=310. 791

72 R ARMRIBE RS (P
AB=11.0X4. 4+1/2X (11. 0+11. 0) X 2. 977+1/2 X (11. 0+10. 077)
X 2.979=112. 541

72 R ARRIBE RS (S0
A6=9.5X 1. 020 X 4. 4+9. 5X 1. 020 X 2. 984+1/2 X (9. 5+8. 507) X
1.020 X 2. 994=99. 047

TE R NG
AT=112. 541+99. 047=211. 588

R
A8=0. 500 X 3. 793 X 2=3. 793

TR H1S
A9=(2. 0+7. 715) X 20. 0=194. 300

IRPRAE bR
A8=1/4X 7 X0.932°2X2+1/4X 7 X0.93272X 2. 417 X 2=4. 662

AN
=

=1

+

A=310. 791+211. 588+3. 793+194. 300-4. 662=715. 810

715.81 m2
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[ 1 T A No. 3+7. 979¥rE

A1=17.522+9. 504+17. 226+12. 600+31. 000=87. 852

R JECRICET

A2=2.000 X 4. 4+1/2 X (2. 0+2. 677) X 2.977+1/2 X (2. 677+2. 0)
X2.979=22.728

i R JECRIET

A3=2.000 X 4. 4+1/2 X (2. 0+2. 677) X 2.977+1/2 X (2. 677+2. 0)
X2.979=22.728

At

A=87. 852+22. 728+22. 728=133. 308

133. 31 m2
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gl Bl :
gnay g 97y

X s
MHA TR & - om AL’ (KflEn’
HHBIL R B = % =

E58i1) W=12, 902
D16

12,902 kg
E58i1) W=3, 773
D22

3,773 kg
i3S9 W=2, 165
D25

2,165 kg
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&5 &5 B = paeye=3 I T Sy ==2 #3
17ay7 [1V 7k A=(9. 00+8. 32) X 9. 65/2 83. 6 - -
A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=264.5 - - 264. 5 489.
207 k A=(9. 00+8. 31) X 9. 88/2 85.5 - -
A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=262. 4 - - 262. 4 489.
37 K A=(9. 00+8. 29) X 10. 10/2 87.3 - -
A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=260. 0 - - 260. 0 488.
49 7 k A=(9. 00+8. 27) X 10. 33/2 89. 2 - -
A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=257. 3 - - 257.3 488.
507 K A= (8. 79+8. 26) X 7.55/2 64. 4 - -
A=215.6 - - 215.6 280.
607 k A=65. 4 65. 4 - -
A=206. 0 - - 206. 0 271.
7Y 7 K A=67.5 67.5 - -
A=196. 8 - - 196. 8 264,
8V 7 k A=70. 2 70. 2 - -
A=187. 2 - - 187. 2 257.
9U 7 k A=73.2 73.2 - -
A=176.7 - - 176. 7 249.
10U 7 kb [A=40.6 40. 6 - -
A=165. 2 - - 165. 2 205.
1197 F [A=37.0 37.0 - -
A=152. 6 - - 152.6 189.
12V 7 kb [A=33.3 33.3 - -
A=138. 8 - - 138. 8 172.
13U 7 F [A=29.5 29.5 - -
A=123.8 - - 123. 8 153.
149 7 kb |A=25.6 25.6 - -
A=107. 3 - - 107. 3 132.
157 F [A=21.4 21.4 - -
A=89. 1 - - 89. 1 110.
16U 7 K [A=17.1 17.1 - -
A=69. 7 - - 69. 7 86.
1797 K [A=14.0 14.0 - -
A=49. 2 - - 49, 2 63.
7y 7 EE 904. 8 566. 0 2922. 2 4393.
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EE EE 5 2t JERER | el | A | el
27nm vy |1V 7k A=11.30X15.00 169. 5 - -
A=13.50X14. 00 - 189.0 -
A=18. 00X 12. 00+ (18. 00+19. 00) X 2. 00/2 - - 253.0 611.
207 k A=11.53X15.00 173.0 - -
A=13.50X14. 00 - 189.0 -
A=17.55X12. 00+ (17. 55+18. 55) X 2. 00/2 - - 246. 7 608.
37 K A=11.75X15.00 176. 3 - -
A=13.50X14. 00 - 189.0 -
A=17.10X12.00+(17. 10+18. 10) X 2. 00/2 - - 240. 4 605.
49 7 k A=11.98X15. 00 179.7 - -
A=13.50X14. 00 - 189.0 -
A=16. 65X 12. 00+ (16. 65+17. 65) X 2. 00/2 - - 234. 1 602.
507 K A=9. 20X 15. 00 138.0 - -
A=12. 70X 12. 00+ (12. 70+13. 70) X 2. 00/2 - - 178. 8 316.
607 k A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=11.80X%12. 00+(11. 80+12. 80) X 2. 00/2 - - 166. 2 308.
7Y 7 K A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=10.90 X 12. 00+ (10. 90+11. 90) X 2. 00/2 - - 153.6 296.
8V 7 k A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=10. 00X 12. 00+ (10. 00+11. 00) X 2. 00/2 - - 141.0 283.
9U 7 k A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=9. 10 X 12. 00+ (9. 10+10. 10) X 2. 00/2 - - 128. 4 270.
10U 7 b |A=2.90X15.00 43.5 - -
A=8. 20 X 12. 00+ (8. 20+9. 20) X 2. 00/2 - - 115.8 159.
11U 7 b |A=2.60X15.00 39.0 - -
A=7. 30X 12. 00+ (7. 30+8. 30) X 2. 00/2 - - 103. 2 142.
12U 7 b |A=2.30X15.00 34.5 - -
A=6. 40 X 12. 00+ (6. 40+7. 40) X 2. 00/2 - - 90. 6 125.
13U 7 b |A=2.00X15.00 30.0 - -
A=5. 50 X 12. 00+ (5. 50+6. 50) X 2. 00/2 - - 78. 0 108.
14V 7 b |A=1.70X15.00 25.5 - -
A=4. 60 X 12. 00+ (4. 60+5. 60) X 2. 00/2 - - 65. 4 90.
15U 7 b |A=1.40X15.00 21.0 - -
A=3. 70 X 12. 00+ (3. 70+4. 70) X 2. 00/2 - - 52.8 73.
16U 7 b |A=1.10X15.00 16. 5 - -
A=2. 80 X 12. 00+ (2. 80+3. 80) X 2. 00/2 - - 40. 2 56.
17U 7 b |A=0.80X15. 00 12.0 - -
A=1.90 X 12. 00+ (1. 90+2. 90) X 2. 00/2 - - 27.6 39.
7y 7 EE 1628. 5 756. 0 2315.8 4700.

1. 2-54




— A EE

TR B R
X 4y =y s U— b TRk LB )
Ja sy V7 k )
&5 &5 B = ey e= I I Sy ==2 #3
37y |1V 7k A=9. 65X 14. 50 139.9 - -
A=13.50X14.50 - 195. 8 -
A=19. 00 X 14. 50+ (19. 00+18. 765) X 2. 00/2 - - 313.3 649.
207 k A=9. 88 X 14. 50 143. 3 - -
A=13.50X14.50 - 195. 8 -
A=18. 55X 14. 50+ (18. 55+18. 315) X 2. 00/2 - - 305. 8 644,
37 K A=10.10X14.50 146. 5 - -
A=13.50X14.50 - 195. 8 -
A=18. 10X 14. 50+ (18. 10+17. 865) X 2. 00/2 - - 298. 4 640.
49 7 k A=10. 33X 14. 50 149. 8 - -
A=13.50X14.50 - 195. 8 -
A=17.65X14.50+(17. 65+17. 415) X2.00/2 - - 291.0 636.
507 K A=7.55X14.50 109. 5 - -
A=13.70X16. 50 - - 226. 1 335.
607 k A=8. 00X 14. 50 116.0 - -
A=12.80X16. 50 - - 211.2 327.
7Y 7 K A=8. 45X 14. 50 122.5 - -
A=11.90X16. 50 - - 196. 4 318.
8V 7 k A=8. 90X 14. 50 129. 1 - -
A=11.00X16. 50 - - 181.5 310.
9U 7 k A=9. 35X 14. 50 135.6 - -
A=10.10X16. 50 - - 166. 7 302.
10U 7 b |A=4.40X14.50 63. 8 - -
A=9. 20X 16. 50 - - 151. 8 215.
11U 7 b |A=4.10X14.50 59.5 - -
A=8. 30X 16. 50 - - 137.0 196.
12U 7 b |A=3.80X14.50 55. 1 - -
A=7.40X16. 50 - - 122.1 177.
13U 7 b |A=3.50X14.50 50. 8 - -
A=6. 50X 16. 50 - - 107. 3 158.
14V 7 b |A=3.20X14.50 46. 4 - -
A=5. 60X 16. 50 - - 92. 4 138.
15U 7 b |A=2.90X14.50 42. 1 - -
A=4.70X16. 50 - - 77.6 119.
16U 7 b |A=2.60X14.50 37.7 - -
A=3. 80X 16. 50 - - 62.7 100.
17U 7 b |A=2.30X14.50 33. 4 - -
A=2.90X16. 50 - - 47.9 81.
7y 7 EE 1581.0 783. 2 2989. 2 5353. 4
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47 vy |17k A=(9. 65+8. 50) X 5. 67/2 51.5 - -
A=(13.50+14. 17) X5.67/2 - 78. 4 -
A=(18. 77+15. 50) X 2.80/2+(15. 50+15. 13) X 0.87/2 - - 61.3 191.
207 k A=(9. 88+7. 54) X 11.50/2 100. 2 - -
A=(13. 50+14.85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(18. 32+15. 05) X 2.80/2+(15. 05+12. 25) X 6.70/2 - - 138. 2 401.
37 K A=(10. 10+7. 77) X 11.50/2 102. 8 - -
A=(13.50+14.85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(17.87+14.60) X 2.80/2+(14.60+11. 80) X6.70/2 - - 133.9 399.
49 7 k A=(10. 33+7.99) X 11.50/2 105. 3 - -
A=(13.50+14.85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(17. 42+14. 15) X 2.80/2+(14. 15+11. 35) X6.70/2 - - 129. 6 397.
507 K A=(7.55+5.22) X 11.50/2 73. 4 - -
A=(13. 70+10. 76) X 2.80/2+(10. 76+8. 75) X6.70/2 - - 99. 6 173.
607 k A= (8. 00+5. 67) X 11.50/2 78. 6 - -
A=(12. 80+9. 86) X 2.80/2+(9. 86+7. 85) X 6.70/2 - - 91.1 169.
7Y 7 K A= (8. 45+6. 12) X 11.50/2 83.8 - -
A=(11.90+8. 96) X 2.80/2+ (8. 96+6. 95) X 6. 70/2 - - 82.5 166.
8V 7 k A=(8.90+7. 52) X 6.80/2+ (2. 82+2. 35) X4.70/2 68. 0 - -
A=(11. 00+8. 06) X 2.80/2+ (8. 06+6. 05) X 6.70/2 - - 74.0 142.
9U 7 k A=(9. 35+9. 01) X 1. 70/2+ (3. 03+2. 05) X 9. 80/2 40. 5 - -
A=(10. 10+7. 16) X 2.80/2+(7. 16+5. 15) X 6.70/2 - - 65. 4 105.
10U 7 & |A=(2.90+1. 75) X 11.50/2 26. 7 - -
A=(9. 20+6. 26) X 2. 80/2+ (6. 26+4. 25) X 6. 70/2 - - 56. 9 83.
11U 7 k= |A=(2.60+1.45) X 11.50/2 23.3 - -
A=(8. 30+5. 36) X 2. 80/2+ (5. 36+3. 35) X6.70/2 - - 48. 3 71.
12U 7 k= |A=(2.30+1. 15) X 11.50/2 19. 8 - -
A=(7.40+4. 46) X 2. 80/2+ (4. 46+2. 45) X 6. 70/2 - - 39. 8 59.
13U 7 & |A=(2. 00+0. 85) X 11.50/2 16. 4 - -
A=(6.50+3. 56) X 2. 80/2+(3.56+1. 55) X6.70/2 - - 31.2 47.
149 7 & |A=(1.70+0. 55) X 11.50/2 12.9 - -
A=(5.60+2. 66) X 2. 80/2+ (2. 66+0. 65) X6.70/2 - - 22.7 35.
15U 7 k= |A=(1.40+0. 50) X9.00/2 8.6 - -
A=(4.70+1. 76) X 2.80/2+ (1. 76+0. 50) X 4. 20/2 - - 13.8 22.
16U 7 k= |A=(1.10+0. 50) X6.00/2 4.8 - -
A=(3. 80+0. 86) X 2. 80/2+ (0. 86+0. 50) X 1. 20/2 - - 7.3 12.
17U 7 & |A=(0. 80+0. 50) X 3.00/2 2.0 - -
A=(2.90+1.06) X 1.75/2 - - 3.5 5.
7y 7 EE 818. 6 567. 4 1099. 1 2485. 1
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57aw 7 |1V 7 bk A=(7.62+6. 50) X 5.50/2 38.8 - -
A=(14. 85+15. 50) X 5. 50/2 - 83.5 -
A=(12. 10+9. 80) X 5.50/2 - - 60. 2 182.5
207 k A=(7.92+6. 80) X 5. 50/2+6. 80 X 5. 50 77.9 - -
A=(14. 85+15. 50) X 5. 50/2+15. 50X 5. 50 - 168. 7 -
A=(11.50+49. 20) X5.50/2+9. 20 X 5. 50 - - 107.5 354. 1
37 K A= (5. 22+4. 10) X 5. 50/2+4. 10 X 5. 50 48. 2 - -
A= (8. 75+7. 10) X 5. 50/2+7. 10 X 5. 50 - - 82.6 130. 8
49 7 k A= (5. 67+4. 55) X 5. 50/2+2. 40 X 5. 50 41.3 - -
A= (7. 85+6. 20) X 5. 50/2+6. 20 X 5. 50 - - 72.7 114.0
507 K A=(6. 12+6. 04) X 0. 40/2+ (2. 61+2. 10) X5.10/2+2. 10 X 5. 50 26. 0 - -
A= (6. 95+5. 30) X 5. 50/2+5. 30 X 5. 50 - - 62. 8 88. 8
607 k A= (2. 35+1. 80) X 5.50/2+1. 80X 5. 50 21.3 - -
A= (6. 05+4. 40) X 5. 50/2+4. 40 X 5. 50 - - 52.9 74. 2
7Y 7 K A= (2. 05+1. 50) X 5.50/2+1. 50 X 5. 50 18.0 - -
A= (5. 15+3. 50) X 5. 50/2+3. 50 X 5. 50 - - 43.0 61.0
8V 7 k A= (1. 75+1. 20) X5.50/2+1. 20 X 5. 50 14.7 - -
A= (4. 25+2. 60) X 5. 50/2+2. 60 X 5. 50 - - 33. 1 47.8
9U 7 k A= (1. 45+0. 90) X 5. 50/2+0. 90 X 5. 50 11.4 - -
A=(3.35+1.70) X5.50/2+1. 70 X 5. 50 - - 23.2 34.6
10U 7 ~ |A=(1. 15+0. 60) X 5. 50/2+0. 60 X 5. 50 8.1 - -
A= (2. 45+0. 80) X 5. 50/2+0. 80 X 5. 50 - - 13.3 21.4
11U 7 k= |A=(1. 05+0. 50) X 5.50/2 4.3 - -
A=(2. 15+0. 50) X 5.50/2 - - 7.3 11.6
12U 7 k= |A=(0. 75+0. 50) X 2. 50/2 1.6 - -
A=(1. 25+0. 50) X 2.50/2 - - 2.2 3.8
7y 7 EE 311.6 252.2 560. 8 1124.6
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67y |1V 7k A=6. 73X 10. 60 71.3 - -
A=15.50X10. 60 - 164. 3 -
A=9. 35X 10. 60 - - 99. 1 334.
207 k A=6. 95X 10. 60 73.7 - -
A=15.50X10. 60 - 164. 3 -
A=8. 90X 10. 60 - - 94. 3 332.
37 K A=4.10X10. 60 43.5 - -
A=7.10X10. 60 - - 75. 3 118.
49 7 k A=2.40X10. 60 25. 4 - -
A=6. 20X 10. 60 - - 65. 7 91.
507 K A=2.10X10. 60 22.3 - -
A=5. 30X 10. 60 - - 56. 2 78.
607 k A=1.80X10. 60 19.1 - -
A=4. 40X 10. 60 - - 46. 6 65.
7Y 7 K A=1.50X10. 60 15.9 - -
A=3. 50X 10. 60 - - 37.1 53.
8V 7 k A=1.20X10. 60 12.7 - -
A=2.60X10. 60 - - 27.6 40.
9U 7 k A=0. 90X 10. 60 9.5 - -
A=1.70X10. 60 - - 18.0 27.
10U 7 b |A=0.60X10. 60 6.4 - -
A=0. 80X 10. 60 - - 8.5 14.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
7y 7 EE 299. 8 328. 6 528. 4 1156.
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T7nay s |1V 7k A=6. 73X 2X 7t X70.36X7.5/360 62. 0 - -
A=15.50X2X 7t X59.25X7.5/360 - 120. 2 -
A=9. 35X 2 X 7t X46.83X7.5/360 - - 57.3 239.
207 k A=6.95X2X 7t X70.48X7.5/360 64. 1 - -
A=15.50X2X 7t X59.25X7.5/360 - 120. 2 -
A=8.90 X2 X 7t X46.45X7.5/360 - - 54.1 238.
37 K A=4. 10X 2X £ X72.05X7.5/360 38. 7 - -
A=T7.10X2X 7t X46.45X7.5/360 - - 43. 2 81.
49 7 k A=2.40X2X 7t XT71.20X7.5/360 22.4 - -
A=6. 20 X2 X 7t X46.90X7.5/360 - - 38. 1 60.
507 K A=2.10X2X 7t X71.05X7.5/360 19.5 - -
A=5.30X2X 7t X47.35X7.5/360 - - 32.8 52.
607 k A=1.80X2X 7 X70.90X7.5/360 16. 7 - -
A=4. 40X 2 X 7t X47.80X7.5/360 - - 27.5 44,
7Y 7 K A=1.50X2X 7 X70.75X7.5/360 13.9 - -
A=3.50X2X 7t X48.25X7.5/360 - - 22.1 36.
8V 7 k A=1.20X2X 7 X70.60X7.5/360 11.1 - -
A=2.60X2X 7t X48.70X7.5/360 - - 16. 6 27.
9U 7 k A=0.90X2X 7 X70.45X7.5/360 8.3 - -
A=1.70X2X 7 X49. 15X7.5/360 - - 10.9 19.
10U 7k |A=0.60X2X 7 X70.30X7.5/360 5.5 - -
A=0.80X2X 7 X49.60X7.5/360 - - 5.2 10.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
7y 7 EE 262. 2 240. 4 307. 8 810.
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87my s |1V 7k A=6. 73X 2X 7t X70.36X7.3224/360 60. 5 - -
A=15.50X2X 7t X59. 25X 7.3224/360 - 117. 4 -
A=9. 35X 2X 7t X46.83X7.3224/360 - - 56. 0 233.
207 k A=6.95X2X 7t X70.48X7.3224/360 62. 6 - -
A=15.50X2X 7t X59. 25X 7.3224/360 - 117. 4 -
A=8.90X2X 7t X46.45X7.3224/360 - - 52.8 232.
37 K A=4.10X2X 7t X72.05X7.3224/360 37.8 - -
A=7.10X2X 7t X46.45X7.3224/360 - - 42.1 79.
49 7 k A=2.40X2X 7t X71.20X7.3224/360 21.8 - -
A=6.20X2X 7t X46.90X7.3224/360 - - 37.2 59.
507 K A=2.10X2X 7t X71.05X7.3224/360 19.1 - -
A=5.30X2X 7t X47.35X7.3224/360 - - 32.1 51.
607 k A=1.80X2X 7t X70.90X7.3224/360 16. 3 - -
A=4. 40X 2X 7t X47.80X7.3224/360 - - 26.9 43.
7Y 7 K A=1.50X2X 7t X70.75X7.3224/360 13.6 - -
A=3.50X2X 7t X48.25X7.3224/360 - - 21.6 35.
8V 7 k A=1.20X2X 7t X70.60X7.3224/360 10. 8 - -
A=2.60X2X 7t X48.70X7.3224/360 - - 16. 2 27.
9U 7 k A=0.90X2X 7t X70.45X7.3224/360 8.1 - -
A=1.70X2X 7t X49. 15X 7.3224/360 - - 10. 7 18.
10U 7 K |A=0.60X2X 7 X70.30X7.3224/360 5.4 - -
A=0. 80X 2X 7t X49.60X7.3224/360 - - 5.1 10.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
7y 7 EE 256. 0 234.8 300. 7 791.
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97y |1V 7k A=(6. 18+6. 27) X 2.66/2 16. 6 - -
A=15.5X2. 66 - 41.2 -
A= (4. 85+9. 64) X 2.66/2 - - 19. 3 77.
20 7 bk A=(6. 41+6. 50) X5.96/2 38.5 - -
A=15.5X5.96 - 92. 4 -
A=(4. 66+9. 80) X 2. 96/2+9. 80 X 2. 98 - - 50. 6 181.
37 K A=6. 73X 2X 1 X 70. 36X 0. 1776/360+6. 73X 7. 19+ (6. 73+6. 64) X 2. 75/2+3. 60 X 0. 23 69. 1 - -
A=15.50 X 2X 7 X59.25X0. 1776/360+15. 50 X9. 94 - 156. 9 -
A=9. 35X 2X 1 X 46. 83X 0. 1776/360+9. 35X 7. 19+ (9. 35+4. 88) X 2. 75/2+2. 98 X 0. 23 - - 88. 8 314.
49 7 k A=6.95X 2X 1 X 70. 48X 0. 1776/360+6. 95X 7. 19+ (6.95+6.92) X 1.10/2+3.86X 1. 88 66. 4 - -
A=15.50X2X 7 X59.25X0. 1776/360+15. 50 X 8. 29 - 131.3 -
A=8. 90X 2X 1 X 46. 45X 0. 1776/360+8. 90X 7. 19+ (8. 90+7. 21) X 1. 10/2+2. 79X 1. 88 - - 79. 4 2717.
507 b A=4, 10X 2 X 1t X72.05X0.1776/360+4. 10 X7. 19 30. 4 - -
A=(15. 50-0. 531X 2) X2X 7 X59. 25X 0. 1776/360+ (15. 50-0. 531 X 2) X 7. 19 - 106. 5 -
A=7.10X2X 1t X46.45X0. 1776/360+7. 10X 7. 19 - - 52.1 189.
61U 7 K A=(4.10+4. 01) X 2.98/2 12.1 - -
A=(2. 46+7. 10) X 2.98/2 - - 14. 2 26.
77k A=2.40X2X 7 X 71.20X0. 1776/360+1. 95X 7. 19+ (1. 95+1. 93) X 2. 98/2+3. 00X 3. 4 30. 5 - -
A=15.50X2X 7t X60.00X0. 1776/360+15. 50 X 3. 4 - 55. 6 -
A=6. 20X 2X 7 X46. 90X 0. 1776/360+6. 20 X 7. 19+ (6. 20+2. 30) X 2. 98/2+1. 50X 3. 4 - - 63. 2 149.
8U 7 bk A=2. 10X 2X 7t XT1.05X0. 1776/360+2. 10X 7. 19+ (2. 10+1.63) X2.98/2 21.1 - -
A=5. 30X 2X 7t X47.35X0. 1776/360+5. 30 X 7. 19+ (5. 30+1.91) X2.98/2 - - 49. 6 70.
9y 7 bk A=1. 80X 2X 7 X 70.90X0. 1776/360+1. 80 X 7. 19+ (1. 80+1. 33) X 2. 98/2 18.0 - -
A=4. 40X 2X 7t X47.80X0. 1776/360+4. 40 X 7. 19+ (4. 40+1.54) X2.98/2 - - 41.1 59.
10U 7 K |A=1.50X2X 7 X70.75X0. 1776/360+1. 50 X 7. 19+ (1. 50+1. 03) X 2. 98/2 14.9 - -
A=3. 50X 2X 7t X48.25X0. 1776/360+3. 50X 7. 19+ (3. 50+1. 16) X2.98/2 - - 32.6 47.
11U 7k [A=1.20X2X 7 X70.60X0. 1776/360+1. 20 X 7. 19+ (1. 20+0. 73) X 2. 98/2 11.8 - -
A=2. 60X 2X 7t X48.70X0. 1776/360+2. 60 X 7. 19+ (2. 60+0. 79) X2.98/2 - - 24. 1 3b.
12U 7 K [A=0. 90X 2X 7 X 70. 45X 0. 1776/360+0. 90 X 7. 19+ (0. 90+0. 50) X 2. 54/2 8.4 - -
A=1. T0X2X 7 X49. 15X0. 1776/360+1. 70X 7. 19+ (1. 70+0. 50) X2.54/2 - - 15. 3 23.
13U 7 K |A=0.60X2X 7 X 70.30X0.1776/360+0. 60 X 7. 19+ (0. 60+0. 50) X 0. 64/2 4.8 - -
A=0. 80X 2X 7t X49. 60X 0. 1776/360+0. 80 X 7. 19+ (0. 80+0. 50) X 0. 64/2 - - 6.3 11.
0.
0.
0.
0.
7 a7 EEr 342. 6 583.9 536. 6 1463.
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17aysz |1V 7 b A=(9. 00+8. 32) X 9. 65/2 83. 6 - -

A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=264.5 - - 264. 5[  489.

20U 7 b A=(9. 00+8. 31) X 9. 88/2 85.5 - -

A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=262. 4 - - 262. 4  489.

37 k A=(9. 00+8. 29) X10.10/2 87.3 - -

A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=260. 0 - - 260.0f 488.

49U 7 k A=(9. 00+8. 27) X 10. 33/2 89.2 - -

A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=257.3 - - 257.3|  488.

57 k A=(8. 79+8. 26) X 7. 55/2+ (8. 79+9. 00) X 3. 00/2 91.0 - -

A=(10. 00+10. 96) X 13.50/2 - 141.5 -
A=215. 6+38. 8 - - 254. 4  486.

6Y 7 I A=65. 4 65. 4 - -
A=206. 0 - - 206.0f 271.

(N A=67.5 67.5 - -
A=196. 8 - - 196.8] 264.

87k A=70.2 70.2 - -
A=187.2 - - 187. 2] 257.

9 7 k A=73.2 73.2 - -
A=176.7 - - 176. 7]  249.

10V 7 & |A=40. 6+32. 6 73.2 - -
A=165. 2 - - 165. 2] 238.

11U ~7 ~ ]A=37.0 37.0 - -
A=152.6 - - 152. 6 189.

127 & |A=33.3 33.3 - -
A=138.8 - - 138.8 172.

13U 7 b ]A=29.5 29.5 - -
A=123.8 - - 123. 8 153.

14V 7 & |A=25.6 26. 6 - -
A=107.3 - - 107. 3 133.

150 7 b ]A=21.4 21.4 - -
A=89. 1 - - 89. 1 110.

167~ |A=17.1 17.1 - -
A=69. 7 - - 69.7 86.

170 7 b ]A=14.0 14. 0 - -
A=49. 2 - - 49.2 63.

18U 7 |A=8.1 8.1 - -
A=27.4 - - 27.4 35.
a7 AE 973. 1 707.5 | 2988.4 | 4669.
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27avw s |17 bk A=11. 30X 15.00 169. 5 - -

A=13. 50X 14. 00 - 189.0 -
A=18. 00 X 12. 00+ (18. 00+19. 00) X 2. 00/2 - - 253.0 611.

20 7 k A=11.53X15.00 173.0 - -

A=13. 50X 14. 00 - 189.0 -
A=17.55X12. 00+ (17. 55+18. 55) X 2. 00/2 - - 246. 7 608.

37 K A=11. 75X 15.00 176. 3 - -

A=13. 50X 14. 00 - 189.0 -
A=17. 10X 12. 00+(17. 10+18. 10) X 2. 00/2 - - 240. 4 605.

49 7 k A=11. 98X 15. 00 179.7 - -

A=13. 50X 14. 00 - 189.0 -
A=16. 65X 12. 00+ (16. 65+17. 65) X 2. 00/2 - - 234.1 602.

507 K A= (7. 55+3. 00) X 15. 00 158. 3 - -

A=13. 50X 14. 00 - 189.0 -
A=12. 70X 12. 00+ (12. 70+13. 70) X 2. 00/2+3. 50 X 14. 00 - - 227.8 575.

6V 7 k A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=11.80X12. 00+ (11. 80+12. 80) X 2.00/2 - - 166. 2 308.

7Y 7 K A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=10. 90 X 12. 00+(10. 90+11. 90) X 2. 00/2 - - 153.6 296.

8V 7 k A=9. 50X 15. 00 142.5 - -
A=10. 00 X 12. 00+ (10. 00+11. 00) X 2. 00/2 - - 141.0 283.

9 7 k A=9. 50X 15. 00 142. 5 - -
A=9. 10X 12. 00+ (9. 10+10. 10) X 2. 00/2 - - 128. 4 270.

10V 7~ |A=2.90X 15. 00+6. 40 X 15. 00 139.5 - -
A=8.20X12. 00+ (8. 20+9. 20) X 2.00/2 - - 115.8 255.

11V 7 kb |A=2.60X15.00 39.0 - -
A=7. 30X 12. 00+ (7. 30+8. 30) X 2.00/2 - - 103. 2 142.

12V 7k |A=2.30X15.00 34.5 - -
A=6. 40X 12. 00+ (6. 40+7. 40) X 2.00/2 - - 90. 6 125.

13U 7 kb |A=2.00X15.00 30.0 - -
A=5. 50 X 12. 00+ (5. 50+6. 50) X 2. 00/2 - - 78.0 108.

149V 7 Kk |A=1.70X15.00 25.5 - -
A=4. 60 X 12. 00+ (4. 60+5. 60) X 2. 00/2 - - 65.4 90.

150 7 kb |A=1.40X15.00 21.0 - -
A=3. 70 X 12. 00+ (3. 70+4. 70) X 2. 00/2 - - 52.8 73.

16V 7 K |A=1.10X15.00 16.5 - -
A=2. 80X 12. 00+ (2. 80+3. 80) X 2.00/2 - - 40. 2 56.

179U 7 kb |A=0. 80X 15. 00 12.0 - -
A=1.90 X 12. 00+ (1. 90+2. 90) X 2. 00/2 - - 27.6 39.

18V 7 ~ |A=0.5X%15.00 7.5 - -
A=1.0X12. 00+ (1. 00+2. 00) X 2.00/2 - - 15.0 22.
a7 EaE 1752. 3 945.0 2379. 8 5077.
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37y s (1Y 7k A=9. 65 X 14. 50 139.9 - -

A=13. 50X 14. 50 - 195.8 -
A=19. 00X 14. 50+ (19. 00+18. 765) X 2. 00/2 - - 313.3[  649.

27 b A=9. 88 X14. 50 143. 3 - -

A=13. 50X 14. 50 - 195. 8 -
A=18. 55X 14. 50+ (18. 55+18. 315) X 2. 00/2 - - 305. 8] 644.

3V7 k A=10.10X14. 50 146. 5 - -

A=13. 50X 14. 50 - 195. 8 -
A=18. 10X 14. 50+ (18. 10+17. 865) X 2. 00/2 - - 298. 4  640.

49V 7 k A=10. 33 X14. 50 149. 8 - -

A=13. 50X 14. 50 - 195. 8 -
A=17.65X14. 50+ (17. 65+17. 415) X 2. 00/2 - - 291.0f 636.

57 k A= (7. 55+3. 00) X 14. 50 153. 0 - -

A=13. 50X 14. 50 - 195. 8 -
A=(13. 70+3. 50) *16. 50-2. 00*0. 235/2 - - 283.6[ 632.

6Y 7k A=8.00X14. 50 116.0 - -
A=12.80X16. 50 - - 211.2f 327.

(RN A=8. 45 X 14. 50 122.5 - -
A=11.90X16. 50 - - 196.4] 318.

87k A=8.90X14. 50 129. 1 - -
A=11. 00X 16. 50 - - 181. 5] 310.

9 7 k A=9. 35 X 14. 50 135. 6 — -
A=10.10X16. 50 - - 166. 7]  302.

10U 7 b |A=(4. 40+4.90) X 14. 50 134.9 - -
A=9. 20X 16. 50 - - 151. 8] 286.

11V 7+ |A=4.10X14.50 59.5 — -
A=8. 30 X 16. 50 - - 137.0 196.

12V 7 |A=3.80X14.50 55.1 - -
A=7.40X16. 50 - - 122. 1 177.

13V 7 |A=3.50X14.50 50. 8 — -
A=6. 50 X 16. 50 - - 107.3 158.

14V 7+ |A=3.20X14.50 46.4 - -
A=5.60X16. 50 - - 92.4] 138.

15V 7 |A=2.90X14. 50 42.1 — -
A=4. 70 X16. 50 - - 77.6 119.

16V 7 |A=2.60X14.50 37.7 - -
A=3.80X16. 50 - - 62.7 100.

17V 7+ |A=2.30X14.50 33. 4 — -
A=2.90 X 16. 50 - - 47.9 81.

18V 7  |A=2.00X14.50 29.0 - -
A=2.00X16. 50 - - 33.0 62.
7 u v 7R 1724. 6 979.0 | 3079.7 [ 5783.
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47y |1V 7 b A=(9. 65+8. 50) X5.67/2 51.5 - -

A=(13.50+14. 17) X5.67/2 - 78. 4 -
A=(18. 77+15. 50) X 2. 80/2+(15. 50+15. 13) X 0.87/2 - - 61. 191.

20 7 b A=(9. 88+7.54) X 11.50/2 100. 2 - -

A=(13. 50+14. 85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(18. 32+15. 05) X 2.80/2+(15. 05+12. 25) X6.70/2 - - 138. 401.

37 b A=(10. 10+7. 77) X 11.50/2 102. 8 - -

A=(13.50+14. 85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(17. 87+14.60) X 2.80/2+(14.60+11. 80) X6.70/2 - - 133. 399.

49 7 k A=(10. 33+7.99) X 11.50/2 105. 3 - -

A=(13. 50+14. 85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(17.42+14. 15) X 2.80/2+(14. 15+11. 35) X6.70/2 - - 129. 397.

507 b A=(10. 55+8. 22) X 11.50/2 107.9 - -

A=(13.50+14. 85) X 11.50/2 - 163. 0 -
A=(16.97+13. 70) X 2.80/2+(13. 70+10. 90) X 6. 70/2 - - 125. 396.

6U 7 b A=(8. 00+5. 67) X 11.50/2 78. 6 - -
A=(12.80+9. 86) X 2. 80/2+(9. 86+7. 85) X6.70/2 - - 91. 169.

797 b A=(8. 45+6. 12) X 11.50/2 83. 8 - -
A=(11.90+8. 96) X 2. 80/2+(8. 96+6. 95) X 6. 70/2 — - 82. 166.

81U 7 b A=(8.90+7. 52) X 6. 80/2+ (2. 82+2. 35) X 4. 70/2+ (4. 70+3. 53) X 4. 70X 1. 042/2 88. 1 - -
A=(11.00+8. 06) X 2. 80/2+(8. 06+6. 05) X 6. 70/2 - - 74. 162.

9y 7 |k A=(9. 35+9. 01) X 1. 70/2+ (3. 03+2. 05) X 9. 80/2+ (5. 98+4. 70) X 5. 10X 1. 042/2 68. 9 - -
A=(10. 10+7. 16) X 2.80/2+(7. 16+5. 15) X6.70/2 - - 65. 134.

10U 7~ |A=(2.90+1. 75) X 11.50/2+(6. 40+5.98) X 1. 70X 1.042/2 37.7 - -
A=(9. 20+6. 26) X 2. 80/2+(6. 26+4. 25) X 6. 70/2 - - 56. 94.

11U 7 & |A=(2.60+1. 45) X 11.50/2 23.3 - -
A=(8. 30+5. 36) X 2. 80/2+ (5. 36+3. 35) X6.70/2 - - 48. 71.

12U 7~ |A=(2.30+1.15) X 11.50/2 19. 8 - -
A=(7.40+4. 46) X 2. 80/2+ (4. 46+2. 45) X 6.70/2 - - 39. 59.

13V 7 &~ [A=(2.00+0. 85) X 11.50/2 16. 4 - -
A=(6. 50+3. 56) X 2. 80/2+ (3. 56+1. 55) X6.70/2 - - 31. 47.

14V 7 ~ |A=(1.70+0. 55) X 11.50/2 12.9 - -
A=(5. 60+2. 66) X 2.80/2+(2. 66+0. 65) X 6.70/2 - - 22. 35.

15V 7~ [A=(1. 40+0. 50) X9. 00/2+0. 50X 2. 50< 1. 118 9.9 - -
A= (4. 70+1. 76) X 2.80/2+(1. 76+0. 50) X 4. 20/2+0. 50X 2. 50 X 1. 118 - - 15. 25.

16U 7 ~ |A=(1.10+0. 50) X6.00/2+0.50X3.00X1.118 6.5 - -
A= (3. 80+0. 86) X 2. 80/2+(0. 86+0. 50) X 1.20/2+0. 50X 3. 00X 1. 118 - - 9. 15.

17U 7k |A=(0.80+0. 50) X 3.00/2+0. 50X3.00X 1. 118 3.6 - -
A=(2.90+1. 06) X 1. 75/2+0. 50 X 1. 20 X 1. 118+ (1. 06+0. 50) X 1. 05/2X 1. 317 - - 5. 8.

18 7 b |A=0.50X3.00X1.118 1.7 - -
A=(2.00+1. 06) X 1.75/2X1.317 - - 3.5 5.
7y 7 g 918.9 730. 4 1133.1 2782.
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57my s |1V 7k A=(7.62+6. 50) X5.50/2 38.8 - -
A=(14. 85+15. 50) X 5. 50/2 - 83.5 -
A=(12. 10+9. 80) X 5.50/2 - - 60. 2 182. 5
2 7 b A=(7.92+6. 80) X 5. 50/2+6. 80 X 5. 50 77.9 - -
A=(14. 85+15. 50) X 5. 50/2+15. 50 X 5. 50 - 168. 7 -
A=(11. 50+9. 20) X 5. 50/2+9. 20 X 5. 50 - - 107.5 354. 1
37 b A=(8. 22+7.10) X5.50/2+7. 10X 5. 50 81.2 - -
A=(14. 85+15. 50) X 5. 50/2+15. 50 X 5. 50 - 168. 7 -
A=(10. 90+8. 60) X 5. 50/2+8. 60 X 5. 50 - - 100. 9 350. 8
49 7 k A=(5. 67+4. 55) X5.50/2+(2. 40+2. 15) X 5. 50 53. 1 - -
A= (7. 85+6. 20) X 5. 50/2+6. 20 X 5. 50 - - 72.7 125.8
507 b A=(6. 12+6. 04) X 0. 40/2+(2. 61+2. 10) X 5. 10/2+2. 10X 5. 50+ (3. 43+2. 15) X 5. 10 X 1. 042/2 40. 8 - -
A=(6. 95+5. 30) X 5. 50/2+5. 30 X 5. 50 - - 62. 8 103. 6
61U 7 b A=(2. 35+1. 80) X5.50/2+1.80X5. 50+ (3. 53+3. 43) X 0. 40X 1. 042/2 22.8 - -
A= (6. 05+4. 40) X 5. 50/2+4. 40 X 5. 50 - - 52.9 75.7
797 b A=(2. 05+1. 50) X5.50/2+1. 50 X 5. 50 18.0 - -
A=(5. 15+3. 50) X 5. 50/2+3. 50 X 5. 50 - - 43.0 61.0
81U 7 b A=(1. 75+1. 20) X 5. 50/2+1. 20 X 5. 50 14.7 - -
A= (4. 25+2. 60) X 5. 50/2+2. 60 X 5. 50 - - 33.1 47. 8
9y 7 k A=(1. 45+0. 90) X 5. 50/2+0. 90 X 5. 50 11.4 - -
A=(3. 35+1. 70) X5.50/2+1. 70 X 5. 50 - - 23.2 34. 6
10U 7~ |A=(1. 15+0. 60) X 5. 50/2+0. 60 X 5. 50 8.1 - -
A= (2. 45+0. 80) X 5. 50/2+0. 80 X 5. 50 - - 13.3 21.4
11V 7~ [A=(1. 05+0. 50) X 5. 50/2+0. 50 X 5. 50 7.0 - -
A=(2. 15+0. 50) X 5. 50/2+0. 50 X 5. 50 - - 10.0 17.0
12U 7~ |A=(0. 75+0. 50) X 2.50/2+0. 50X 3. 00X 1. 118 3.2 - -
A=(1. 25+0. 50) X 2.50/2+0. 50X 3. 00X 1. 118 - - 3.9 7.1
13U 7 kb |A=0.50X2.50X1.118 1.4 - —
A=0.50X2.50X1.118 — - 1.4 2.8
7y 7 EE 378. 4 420.9 584.9 1384. 2
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67y 7 (1Y 7 K A=6. 73 X10. 60 71.3 - -
A=15.50X10. 60 - 164. 3 -
A=9. 35 X10. 60 - - 99. 1 334.
27 b A=6. 95X 10. 60 73.7 - -
A=15. 50X 10. 60 - 164. 3 -
A=8.90X10. 60 - - 94. 3 332.
3V7 k A= (4. 10+3. 00) X 10. 60 75.3 - -
A=15.50X10. 60 - 164. 3 -
A=(7.10+1.50) X 10. 60 - - 91.2 330.
49U 7 k A=(2. 40+2. 15) X 10. 60 48.2 - -
A=6. 20X 10. 60 - - 65.7 113.
57 k A=2.10X10. 60 22.3 - -
A=5. 30 X10. 60 - - 56. 2 78.
6Y 7k A=1.80X10. 60 19.1 - -
A=4.40X10. 60 - - 46.6 65.
(RN A=1. 50 X10. 60 15.9 - -
A=3. 50 X10. 60 - - 37.1 53.
87k A=1.20X10. 60 12.7 - -
A=2.60X10. 60 - - 27.6 40.
9 7 k A=0. 90 X 10. 60 9.5 — -
A=1.70X10. 60 - - 18.0 27.
10V 7+ |A=0.60X10. 60 6.4 - -
A=0. 80X 10. 60 - - 8.5 14.
11V 7 |A=0.50X10. 60 5.3 — -
A=0. 50 X'10. 60 - - 5.3 10.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
7oy 7 EE 359. 7 492.9 549. 6 1402.
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T7uys (17 k A=6. 73X 2X 7 X 70.36X7.5/360 62.0 - -
A=15.50 X2 X 7 X59.25X7.5/360 - 120. 2 -
A=9. 35X 2X 7 X46.83X7.5/360 - - 57.3 239.
2 7 b A=6.95X2X 7 X70.48X7.5/360 64. 1 - -
A=15. 50X 2X 7 X59.25X7.5/360 - 120. 2 -
A=8.90 X 2X 7 X46.45X7.5/360 - - 54.1 238.
37 b A=4. 10X 2X 7 X 72.05X7.5/360+3. 00 X 2X 7 X68.50X7.5/360 65. 6 - -
A=15.50 X2 X 7 X59. 25X 7.5/360 - 120. 2 -
A=7. 10X 2X 7t X 46. 45X 7.5/360+1. 50 X 2 X 7 X 50. 75X 7. 5/360 - - 53.1 238.
41 7 b A=2. 40X 2X 7 XT71.20X7.5/360+2. 15X 2X 7 X73.48X7.5/360 43.0 - -
A=6.20X2X 7t X46.90X7.5/360 - - 38.1 81.
57 b A=2. 10X 2X 7 X71.05X7.5/360 19.5 - -
A=5.30X2X 7 X47.35X7.5/360 - - 32.8 52.
61U 7 b A=1.80X2X 7 X70.90X7.5/360 16. 7 - -
A=4. 40X 2X 7t X47.80X7.5/360 - - 27.5 44,
79 7 b A=1.50X2X 7 X70.75X7.5/360 13.9 - -
A=3.50X2X 7 X48.25X7.5/360 - - 22.1 36.
81U 7 b A=1.20X2X 7 X70.60X7.5/360 11.1 - -
A=2.60X2X 7 X48.70X7.5/360 - - 16. 6 27.
9Y 7 b A=0. 90X 2X 7 X70.45X7.5/360 8.3 - -
A=1.70X2X 7 X49. 15X 7.5/360 - - 10.9 19.
10U 7+ [A=0.60X2X  X70.30X7.5/360 5.5 - -
A=0. 80X 2X 7 X49.60X7.5/360 - - 5.2 10.
11U 7+ [A=0.50X2X 7 X70.25X%X7.5/360 4.6 - -
A=0. 50X 2X 7 X49. 75X 7.5/360 - - 3.3 7.
12V 7 k
0.
13V 7 k
0.
149 7 k
0.
15 7 k
0.
16V 7 k
0.
179 7 k
0.
18V 7 k
0.
7y 7 EE 314.3 360. 6 321.0 995.
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87mwy s |1V 7k A=6. 73X 2X 7t X70.36X7.3224/360 60. 5 - -
A=15.50X2X 7 X59.25X7.3224/360 - 117. 4 -
A=9. 35X 2X 7t X46. 83X 7.3224/360 - - 56. 0 233.
20 7 b A=6. 95X 2 X 7t X70.48X7.3224/360 62.6 - -
A=15.50 X2 X 7t X59.25X7.3224/360 - 117. 4 -
A=8.90 X 2 X 7t X46.45X7.3224/360 - - 52.8 232.
37 b A=4. 10X 2X 7t X72. 05X 7. 3224/360+3. 00 X 2 X 7 X 68. 50 X 7. 3224/360 64. 0 - -
A=15.50X2X 7 X59.25X7.3224/360 - 117. 4 -
A=7. 10X 2X 7t X 46. 45X 7. 3224/360+1. 50 X 2X 7 X 50. 75X 7. 3224/360 - - 51.9 233.
41 7 b A=2. 40X 2X 7t X T1. 20 X 7. 3224/360+2. 15X 2X 7 X 73. 48 X 7. 3224/360 42.0 - -
A=6. 20X 2 X 7t X46.90X7.3224/360 - - 37.2 79.
57k A=2.10X2X 7t X71.05X7.3224/360 19.1 - -
A=5.30X2X 7t X47.35X7.3224/360 - - 32.1 51.
6U 7 b A=1.80X2X 7t X70.90X7.3224/360 16. 3 - -
A=4. 40 X2 X 7t X47.80X7.3224/360 - - 26.9 43.
77k A=1.50X2X 7t X70.75X7.3224/360 13.6 - -
A=3.50X2X 7t X48.25X7.3224/360 - - 21.6 35.
8 7 k A=1.20X2X 7t X70.60X7.3224/360 10. 8 - -
A=2.60 X2 X 7t X48.70X7.3224/360 - - 16. 2 27.
9y 7 k A=0.90X2X 7t X70.45X7.3224/360 8.1 - -
A=1.70X2X 7t X49. 15X 7. 3224/360 - - 10. 7 18.
10U 7 K |A=0.60X2X 7 X70.30X7.3224/360 5.4 - -
A=0. 80X 2 X 7t X49.60X7.3224/360 - - 5.1 10.
11U 7 K~ |A=0.50X2X 7 X70.25X7.3224/360 4.5 - -
A=0.50X2X 7t X49. 75X 7. 3224/360 - - 3.2 7.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
0.
A= A= 306. 9 352. 2 313.7 972.
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B A

— A EE

X Gy 2y 7 U— N (THkm A i)
Tuayz [ U7k o Em)
&5 &5 B = Al | Rl | A 3
97y |1V 7k A=(6. 18+6. 27) X 2.66/2 16. 6 - -
A=15.5X2. 66 - 41.2 -
A=(4. 85+9. 64) X 2.66/2 - - 19.3 77.
20 7 b A=(6. 41+6. 50) X 5. 96/2 38.5 - -
A=15.5X5. 96 - 92.4 -
A=(4.66+9. 80) X 2.96/2+9. 80 X 2. 98 - - 50. 6 181.
37k A=6. 73X 2X 7 X 70.36X0. 1776/360+6. 73X 7. 19+ (6. T3+6. 64) X 2. 75/2+3. 60 X 0. 23+3. 00X 0. 25 69. 8 - -
A=15. 50X 2X 7t X59.25X0. 1776/360+15. 50 X 9. 94+15. 50 X 0. 25 - 160. 8 -
A=9. 35X 2X 7 X 46. 83X 0. 1776/360+9. 35X 7. 19+ (9. 35+4. 88) X 2. 75/2+2. 98 X 0. 23+1. 5 X 0. 25 - - 89. 2 319.
4U 7 ]\ A=6. 95X 2% 7 X70.48X0. 1776/360+6. 95X 7. 19+ (6. 95+6.92) X 1.10/2+3.86X 1. 88+3. 00X 1. 81 71 8 - -
A=15.50X 2 X 7 X59.25X0.1776/360+15. 50 X 8. 29+15. 50 X 1. 81 — 159. 4 -
A=8.90 X 2X 7 X 46. 45X 0. 1776/360+8. 90 X 7. 19+ (8, 90+7. 21) X 1. 10/2+2. 79X 1. 88+1. 5 1. 81 - - 82. 1 313.
57k A=4. 10X 2X 7t X72.05X0. 1776/360+4. 10X 7. 19+3. 00 X (7. 19+1. 21) 55. 6 - -
A=(15.50-0. 531 X 2) X2X 7 X59. 25 X 0. 1776/360+ (15. 50-0. 531 X 2) X 7. 19+15. 50 X 1. 21 - 125.2 -
A=T. 10X 2X 7t X 46. 45X 0. 1776/360+7. 10X 7. 19+1. 50 X (7. 19+1. 21) - - 64.7 245,
6U 7 b A=(4.10+4.01) X 2.98/2 12.1 - -
A=(2. 46+7.10) X 2.98/2 - - 14. 2 26.
797 b A=2. 40 X 2X 7 X 71.20X0. 1776/360+1. 95 X 7. 19+ (1. 95+1. 93) X 2. 98/2 20. 3 - -
A=15. 50 X2 X 7 X60. 00X0. 1776/360+15. 50 X 3. 4 - 55.6 -
A=6. 20X 2X 7 X46.90X0. 1776/360+6. 20 X 7. 19+ (6. 20+2. 30) X 2. 98/2 - - 58. 1 134.
8 7 k A=2.10X2X 7 X71.05X0. 1776/360+2. 10X 7. 19+ (2. 10+1.63) X2.98/2 21.1 - -
A=15.50X2X 7 X60.00X0. 1776/360+15. 50 X 3. 4 - 55. 6 -
A=5. 30X 2X 7 X47,35X0. 1776/360+5. 30X 7. 19+ (5.30+1.91) X2.98/2 - - 49.6 126.
9 7 & A=1.80 X 2X 7 X 70.90X0. 1776/360+1. 80 X 7. 19+ (1. 80+1. 33) X 2. 98/2 18.0 - -
A=4. 40X 2X 7t X47.80X0. 1776/360+4. 40X 7. 194 (4. 40+1.54) X2.98/2 - - 41.1 59.
1007 K A=1.50X2X 7 X70.75X0.1776/360+1. 50X 7. 19+ (1. 50+1. 03) X 2. 98/2 14.9 - -
A=3. 50X 2X 7 X48.25X0. 1776/360+3. 50X 7. 19+ (3.50+1.16) X2.98/2 - - 32.6 47.
11V 7k [A=1.20X2X 7 X70.60X0. 1776/360+1. 20 X 7. 19+ (1. 20+0. 73) X 2. 98/2 11.8 - -
A=2. 60X 2X 7t X48. 70X 0. 1776/360+2. 60X 7. 194 (2. 60+0.79) X2.98/2 - - 24. 1 3b.
12U 7 & [A=0.90 X 2X & X70. 45X 0. 1776/360+0. 90 X 7. 19+ (0. 90+0. 50) X 2. 54/2+0. 50 X 0. 56 8.7 - -
A=1. 70X 2X 7t X49. 15X0. 1776/360+1. 70X 7. 194 (1. 70+0.50) X 2. 54/2+0. 50 X 0. 56 - - 15.6 24.
13U 7 B [a=0.60x2X = X 70.30X0. 1776/360+0. 60 X 7. 19+ (0. 60+0. 50) X 0. 64/2+0. 50 X 2. 42 6.0 - -
A=0. 80X 2X 1 X49. 60X 0. 1776/360+0. 80X 7. 19+ (0.80+0.50) X0.64/2+0. 50X 2. 42 - - 7.5 13.
14U 7 b JA=0.50X2X 7z X 70.30X0.1776/360+0. 50 X 7. 19+0. 50 X 0. 81 6.0 - -
A=0. 50X 2X 7 X49.60X0. 1776/360+0. 50X 7. 19+40. 50 X 0. 81 - - 4.1 10.
15U 7 k
0.
16U 7k
0.
179 7 K
0.
18U 7 |
0.
7y 7 g 371. 2 690. 2 552. 8 1614.
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— e E

P B EEER
X oy B
A= K B ()
&5 B = =S = SE R 3
171y 7 [A=35.1 35 - - Pk e 5
EEMR [A=47. 3+ (10. 00+10. 96) X 3. 50 - 121 - et e 5
A=60. 4+39. 3 - - 100| P2 256
1712 [A=78.8+19.5X8. 79 250 - - ke 35
e [A=13.0X 1. 020X 13. 56 180 - = B A
A=133. 6+19.5X 11. 21+89. 8-99. 0 - - 343 ek
A=26. 82X 16. 5-67. 01 X 1. 94 - - 313| HAEEALE S 1086
285 121 443 | MRS 849
17ay 7 %5t - - - HAE Y -
180 - 313 | AL L 493
Tavy K B (')
&5 B = A | R | A ST SRR e
27 vy 2 [A=40.9 41 - - A e 35
MR [A=47.3+14.0X3.5X2 145 - ki i 5
A=63.9 - — 64| MY 250
27w 7 [A=85.0+19.5X15.0 378 - - ki i 5
flBE  [A=13.0X 1. 020X 15.0 199 - = A A R
A=153.1+19.5X14. 0 - - 426 Mk R
A=23.0X1.166X14.0 - — 375| HAEMRLE S 1378
419 145 490 | MR 1054
27y 7R - - - HE R -
199 - 375 | HEEA LS 574
A= G
&5 B = =S = JE 5 3
370wy [A=35.1 3] - - HE Y,
AR [A=47.3+(14.5+16.5) X 3.5 - 156 - HE R
A=59. 8 - - 60| HEE 251
37w w7 |A=98.3+19.5X14.5 381 - - HE R
flEE  [A=13.0X1.020X14.5 192 - - A B
A=153.1+19.5X16.5 - - 475 HE R
A={23. 0X 14. 5+(23. 0+22. 824) /2X 2.0} X 1. 166 - = 442| EAEERLE S 1490
- - - ke 35 -
37 v v VAR 416 156 535 HAE R 1107
192 - 442 | BEEALE Y 634
A=Y K B (')
&5 i = A | R | A S HE R e
47 vy 2 [A=19.5 20 - - HAE RS
AR [A=36. 9+ (3. 5+2. 485) /2 X 11. 5+(3. 324+2. 485) /2X 9. 5 99 - HE L8
A=28.9 - — 29| HEEY 148
47 v 7 [A=34. 3+(19. 5+13.75) /2X 11.5 225 — - HAE Y
flEE  |A=(13. 0+10. 632) /2X 1. 020X 11. 5 139] - - WS EALE
A=63. 6+(19. 5+17. 1) /2X 2. 8+(17. 1+13. 75) /2X6. 7 - - 218 HEES
A={(22. 824+20. 176) /2X 2. 8+(20. 176+16. 235) /2X 6. 7} X 1. 166 - - 212| HEHA Y 794
- - - Pk e 5 -
47 vy 745 245 99 247 B L 591
139 - 212 | B EALC 351
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— e E

R P RS
X oy B
A= Ko B ()
&5 B = = S = SE R 3
571y 7 |A=7.6 8 - - HAE R
AR |A=(2.485+2.0) /2X 5. 5X 2 - 25 - HE Y
A=15. 4 - - 15| HEESH 48
571w 7 |A=20. 3+(13. 75+11.0) /2X 5. 5+11. 0 X 5.5 149 - - HE RS
falgE  |A={(10. 632+9.5) /2 X 5. 5+9. 5X5. 5} X 1. 020 110 = = HEEA R
A=41. 8+(13.75+11.0) /2X5.5+11. 0X5.5 - — 170 B R
A={(16. 235+13.0) /2X5.5+13. 0X 5. 5} X 1. 166 - - 177| B R RS 606
- - - ke 35 -
57w v 7R 157 25 185 HAE R 367
110 — 177 | AR S 287
A= K B ()
&5 B = = IS = SE R 3
671y [A=7.6 8 - - Pk e 5
M [A=14.2 - — 14] PR S 22
671> 7 [A=20.3+11.0X10.601-67. 5 70 - - Pt e 353
MIBE  [A=(9. 688+9. 688) /2 X 10. 601-10. 8 X 5. 099 48 — - B AR
A=41. 8+(11. 00+11. 00) /2 X 10. 601-67. 5 - - 91| MR
A=(15. 160+15. 160) /2 X 10. 601-48. 6 X 1. 944 - - 86| HLE MR RS 295
78 - 105 Pk 2 3 183
67 > 7 - - - HAE R -
48 - 86 | B AL RS 134
A= K B ()
&5 B = =S = SE 5 3
T7uy s |A=T.6 8 - - Pk e 5
M [A=14.2 - — 14| PR 22
77w v 7 |A=20.3+11.0X7. 854 107 - - ki e 5
fHIEE  [A=(9. 688+9. 688) /2 X 7. 854 76 - - A A A
A=41. 8+(11. 00+11. 00) /2 X 7. 854 - - 128 MR
A=(15. 160+15. 160) /2 X 7. 854 - — 134| MR RS 445
115 - 142 FefE 3 257
17 vy 7 EH - - - HAE R -
76 - 134 | HEHEALES 210
A= ¥ & GHn)
&5 B = =S = St 3
871w [A=7.6 8 - - Pk e 5
M [A=14.2 - — 14| PR 22
871 v 7 [A=20.3+11.0X7.668 105 - - Fekh e 5
HIBE  [A=(9. 688+9. 688) /2 X 7. 668 74 - - A A A
A=41. 8+ (11. 00+11. 00) /2X 7. 668 - - 126] Mt
A=(15. 160+15. 160) /2 X 7. 668 - — 131| EHR RS 436
113 - 140 FefE 3 253
87 1w 7 &G - - - HAE R -
74 - 131 | HEEALES 205
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— e E

P B EEER
X oy B
7y ¥ & GHn)
&EH B Y = S = JEHER £3
971 v~ [A=(11.0+10.007) /2% 10. 356 109 - - A I 4
mEE  |A=(9. 688+8. 675) /2 X 10. 356 95 _ _ W AR
A=(11. 00+10. 007) /2 X 10. 356 - - 109] H& R
A=(15. 160+12. 377) /2 X 10. 356 - - 143] B AL 1 456
- - - et 5 -
97 v 7 £ 109 - 109 | HERE 218
95 - 143 | HEERLES 238
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LS LA
—IRETREE
i It
A=/ - ¥t
X AN
FRI EAS L N &
TR —RL— 1=23. 792+24. 500+17. 000 X 3 X 1. 004+16. 101+3. 692+11. 868+8. 914
FEREHEARAS =140. 071 140. 07 m
¢ 50X 35%
T R L— =9. 850 X 2+19. 850 X 2+13. 286
FEREHEARAS =72. 686 72.69 m
¢ 50X 35%
H A RRL— eyl
FEREHEARAA LR=(3. 55+6. 89) X 1. 022+5. 60 X 1. 016+5. 500+10. 669 X 1. 018=32. 720
¢ 50X 35%
ey =2l
LL=19. 165+1. 500+14. 500+1. 500+17. 000 X 1. 042+16. 101
+18. 954+7. 191+2. 986=99. 611
&t
1=32. 720+99. 611=132. 331 132.33 m
fififfi ik B NO. 0+9. 000 (+) Wrmifs (47 mys, av)) - WrmEfE L »)
= NE IR AT=A7 AR BE S50+ A o RRI B
H Hi# (t=2cm) =153. 1+78.8=231. 9
No. 2+2. 1018rmmfg (67 ny/, Wrin BpeiaE L 0)
A2=125. 063
No. 3+7. 979Wrmfg (97 ny/, Wrn AAEEiE L V)
A3=87. 852
&t
A=231.9+125. 063+87. 852=444. 815 444. 82 m2
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B Z2ofh
Ty s o EEE

X Sal

AR

Eﬁm?

A

=

1EIKAR
CF-300 X7
B=300

No. —1+0. 50047
L1=19. 50 X 2+20. 40=59. 400

No. —1+14. 500
L2=19. 50 X 2+20. 40=59. 400

No. 0+9. 000K
L3=19. 50 X 2+20. 40=59. 400

No. 1+0. 50087
L4=13. 75X 2+20. 40=47. 900

No. 1+11. 500/
L5=11. 00 X 2+20. 40=42. 400

No. 2+2. 10147
L6=11. 00 X 2+20. 40=42. 400

No. 2+9. 955 K7
L7=11. 00 X 2+20. 40=42. 400

No. 2+17. 623/¥71H
L8=11. 00 X 2+20. 40=42. 400

No. 3+7. 979I¥r i
L9=10. 007 X 2+20. 40=40. 414

RS
L10=39. 460+17. 117+16. 101+13. 323+6. 154+4. 833=96. 988

T2 AR
L11=38. 504+17. 000+16. 101+17. 333+6. 154+4. 833=99. 925

a8
[mm =)
[=59. 400 X 3+47. 900+42. 400 X 4+40. 414+96. 988+99. 925
=633. 027

633. 03 m

At
(R IREARAT)
t=30 , B=200

R
L1=(10. 219+9. 107+6. 919+5. 412+2. 623+1. 609) X 1. 166=41. 847

T
L2=(12. 500 X 8+11. 670+10. 847+9. 200+9. 000 X 7) X 1. 020=198. 611

&t
L=41. 847+198. 611=240. 458

240. 46 m
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—IRETREE
i B Fofh
Ja sy o EEG
X AN
HHBIL B S L N &
74— TR p Y=Yl
VP ¢ 75 nl= 6f&FT SEEE 0R=1/2X (8. 60+6. 50)=7. 55m
pasy==t ]
n2=18 & At SEEE 0L=1/2X (4. 60+2. 40)=3. 50m
&t
n=6+18=24& 7
&
p Y=Yl
SRR 1/2X (8. 600+6. 800) =7. 700
LR=7. 700 X 6=46. 200
asy==t ]
SRR 1/2X (4. 550+2. 350) =3. 450
LL=3. 450 X 18=62. 100
&t
L=46. 200+62. 100=108. 300 108.30 m
e L=14. 500 X 2+19. 850 X 2+19. 569+6. 654+14. 416+4. 232+15. 522+7. 187
VU ¢ 150 +12. 935+4. 431+4. 400+4. 369+ (0. 359+5. 956 X 2) X 1. 026=175. 005 175.01 m
T4 - BHEAF
¢ 42. Tmm SUS304 L=14. 142+2. 500+1. 000=17. 642 m 17.64 m
TR R - B S A R
$ 19. Omm SUS304 N= 9 AT 9 T
L=0. 222m
FLEES> - FHSLESAR
$39. 5mm t=2mm N= 9 f&pr 9 f&PT
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i B AR T
Ty s o EEE
X 93

AR

$W?

A

|

[

FUMET.
17ay s

A =00/4

— I

a1
- FUEm (1:0.488) =1.5X 1. 113X 3.0X17=85. 145
- Fyim (1:0.6) =1.5X 1. 166 X3.0X 11=57. 717

s 1= n X7.773"2X1/4=47. 453

s [IE2=2X 7 X5.0X1/4X19. 5=153. 153

s [IE3=2X 1 X0.5X1/4X23.0=18. 064

« XT =043. 660— (85. 145+57. 717+ 153. 000+47. 453
+153. 153+ 18. 064) =429. 128

- FE R

- Fym (1:0.2) =1.5X 1. 020X 3. 0 X 12=55. 080

« By (E) =1.5X3.0X 11=49. 500

- MZ1=5. 253X 13.0X 1. 020=69. 655

- MFE2=8. 207X 19. 5=160. 037

- NF =426. 675— (55. 080+49. 500+ 69. 655+ 160. 037)
=92. 403

- &t
- Tt (1:0.488) =85. 145 m2

- T (1:0.6) =57. 717 m2

- by (B =153. 000+49. 500=202. 500 m2

« ByfEm (1:0.2) =55.080 m2

- [%=47. 453+ 153. 153+ 18. 064+ 69. 655+ 160. 037

=448. 362 m2
- N5 =429. 128+92. 403=521.531 m2

4 EF 1,370.335 m2

Wir T 2R A
- RS S =627, 582 m2

—fRE

- FE
- Ty (1:0.6) =1.5X 1. 166 X 3. 0X52=272. 844
« Eyim (E) =1.5X 3. 0X44=198. 000
- N5 =654. 781 — (272. 844+ 198. 000) =183. 937

- Fe A
« By (1:0.2) =1.5X1.020X3.0X30=137. 700
« Byim (B) =1. 5 X 3. 0X55=247. 500
- M (BERJRR FER) = & X 1. 0X 17. 642=55. 424
- N5 =754.826— (137. 700+ 247. 500+ 55. 424) =314. 202

- &Et
« M (1:0.6) =272. 844 m2

- by (B) =198. 000+ 247. 500=445. 500 m2

« ByEm(1:0.2) =137.700 m2

- ME (B AL JER_E51) =55. 424 m2

- N5 =183.937+314. 202=498. 139 m2

o>

i

1409. 607 m2
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AR
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i B AR T
Ty s o EEE
X 93

A AR i N

s |
il |

Wir T R A
- SRS EY =500, 026 m2

T
371y 7 | — e
a1
- FRm(1:0.6) =1.5X1. 166X 3. 0X65=2341. 055
« By (B) =1. 5 X 3. 0X52=234. 000
- NF =765. 732— (341. 055+ 234. 000) =190. 677

- 2R
- ByEm(1:0.2) =1.5X1.020X3.0X24=110. 160
« By (E) =1.5X3. 0X41=184. 500
- NF =476.710— (110. 160+ 184. 500) = 182. 050

VAN
[ =)

« M (1:0.6) =341. 055 m2

- E R (&) =234. 000+ 184. 500=418. 500 m2
- Fim (1:0.2) =110. 160 m2

- N5 =190. 677+ 182. 050=2372. 727 m2

AN
]

i

1,242.442 m2

Wir T 2R A
- SRS S =521. 299 m2

a7 a7 |— AR

a1
- Py (1:0.6) =1.5X 1. 166 X 3. 0X9=47. 223
« By (B) =1.5X 3. 0X24=108. 000
- NT =409. 864 — (47. 223+ 108. 000) =254. 641

- R
- Fym (1:0.2) =1.5X 1. 020X 3. 0 X 15=68. 850
« By (E) =1.5X 3. 0X24=108. 000
- /N5 =329. 790 — (68. 850+ 108. 000) = 152. 940

- &t
- Ty (1:0.6) =47. 223 m2
- Fyim (&) =108. 000+ 108. 000=216. 000 m2
« FiAm (1:0.2) =68. 850 m2
- N5 =254. 641+152. 940=407. 581 m2

o>

3} 739.654 m2

Wir T 2R A
- SRS S =252, 329 m2
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R
et

>eél
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TR T

571 v 7 | — MR

=R
« FyEm (1:0.6) =68. 211 m2
- by (B) =72. 000+ 72. 000=144. 000 m2
« bWEm (1:0.2) =41.310 m2
- N5 =171.088+125. 018 =296. 106 m2
& # 549.627 m2
Wir T B A2
- BRApREE =175.817 m2
671y 7| — IR
- FE
- TyRm (1:0.6) =1.5X 1. 166 X 3. 0 X 18=94. 446
- By (E) =1.5X3. 0X 15=67. 500
- N5 =277.301— (94. 446+67. 500) =115. 355
- Fe A
- FyRm (1:0.2) =1.5X1. 020X 3. 0X 12=55. 080
- By (BE) =1.5X3. 0X 15=67. 500
- N5 =219. 335— (55. 080+67. 500) =96. 755
- &F
« FyEm (1:0.6) =94. 446 m2
- by () =67. 500+ 67. 500=135. 000 m2
« bWEm (1:0.2) =55.080 m2
- 35 =115.355+96. 755=212. 110 m2
& # 496.636 m2
Wi B 2

a1
- Py (1:0.6) =1. 50X 1. 166 X 3. 00X 13=68. 211
« Eyim (E) =1. 50 X 3. 00 X 16="72. 000
- N5 =311.299— (68. 211+72. 000) =171. 088

- Fe A
- 3R (1:0.2) =1. 50X 1. 020 X 3. 00 X9=41. 310
- by (E) =1.50X3. 00X 16="72. 000
- N5 =238.328— (41. 310+ 72. 000) =125. 018

PPANG=

- GRS S =167, 467 m2
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Ty s o EEE
X 93

AR

Eﬁm?

A AR

i EN

>eél

il |

TR T

170y 7 | —RE

+ N7 =367.944 m2
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